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Με Δημοτικά έργα στην οδό Καρτερον

ΑΛΛΑΖΕΙ ΟΨΗ
Η ΨΑΡΑΓΟΡΑ

Έργα για την δημιουργία δικτύου ύδρευσης ■ αποχέτευσης, παρτερίων για τη φύτευση 
πρασίνου και στεγάστρων στα ψαρομάγαζα, ξεκίνησαν στην οδό Καρτερού, με στόχο 
την εξυγ ίανση της. Όπως μας είπε χθες ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Βαγγέλης Ρομ· 
πογιαννάκης, θα τοποθετηθούν δύο κρουνοί για την πλύση του δρόμου, και ένα λούκι 
στραγγίσεως με σχάρα, για να συλλέγονται τα νερά του δρόμου, τα οποία στη συνέχεια 
θα διοχετεύονται στον οχετό, ώστε να αποφεύγονται οι δυσοσμίες στην περιοχή. Από 
την μέση των ψαράδικων, έως την οδό 1821, θα δημιουργηθούν παρτέρια για πράσινο, 
κι αυτό για να μην παρκάρουν αυτοκίνητα στο σημείο εκείνο, παρεμποδίζοντας την κί­
νηση στην περιοχή. Ο Δήμος Ηρακλείου έχει εγκρίνει για το όλο έργο, που θα ολοκλη­
ρωθεί σ’ ένα μήνα, κονδύλι ύψους 5.000.000 δρχ. Πρέπει ακόμη να σημειωθεί ότι ήδη 
μελετάται από τον Δήμο Ηρακλείου η κατασκευή νέου χώρου για ψαραγορά με την πα­
ράλληλη αξιοποίηση του δημοτικού ακινήτου που βρίσκεται στη γωνία Θησέως και Καρ­
τερού. Ενδεικτικό πάντως είναι ότι οι παρεμβάσεις αυτές στην περιοχή, αποτελούν τις 
σημαντικότερες προς την κατεύθυνση, εξυγίανση της ψαραγοράς, που άλλωστε ήταν 
και μόνιμο αίτημα των επαγγελματιών. Γ. χατζιδακης

Σύσκεψη στη Νομαρχία 
για τις Εργατικές Κατοικίες 

Με Δήμο, ΕΚΗ και ΟΕΚ
Σύσκεψη με θέμα τις Ερ- Ηρακλείου.

γατικές Κατοικίες Γαζίου και Στη σύσκεψη θα γίνει Ον» 
Πατελλών, πραγματοποιείται ζήτηση για το χρόνο της ορι- 
σΐις 1.30 σήμερα το μεσημέρι ατικής παραχώρησης των 
στη Νομαρχία με πρωτοβουλία κατοικιών ταυ Γαζίου καθώς 
της Διοίκησης του Εργάτου- και για το πρόβλημα μεταξύ 
παλληλικού Κέντρου. Στη σύ- Δήμου και ΟΕΚ που αφορά το 
σκέψη θα συμμετάσχουν. η γνωστό ζήτημά too έχει προ- 
Νάμάρχης κ. Χαρά Αθανασά- κύψει τις Πατέλλες με την συν- 
κη-Μιχαηλίδου, ανππροσω- διεκδίκηση αξιοποίησης του 
πεία του ΕΚΗ με τον πρόεδρο χώρου όπου προβλέπεται η α- 
κ. Γιάννη Κουράκη, εκπρόσω- νέγερση των κατοικιών.
ποι του Οργανισμού Εργατι­
κής Κατοικίας και του Δήμου

ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
ΤΟ ΔΩΡΟ
ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
ΑΠΟ ΤΟ ΙΚΑ

Από την Ένωση Οικοδόμων 
Ηρακλείου ανακοινώθηκε χθες 
ότι μέχρι και σήμερα Τετάρτη 
θα καταβάλλεται το δώρο οικο­
δόμων από το Υποκ/μα του 
ΙΚΑ Ηρακλείου.

0 κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ
ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

Ο Αναπληρωτής υπουργός 
ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. Παπαστεφα- 
νάκπς 9α εκπροσωπήσει την Κυ­
βέρνηση στις εκδηλώσεις που 9α 
γίνουν στο Ηράκλειο στις 15 Αυ- 
γούστου για τον εορτασμό της Η­
μέρας των Ενόπλων Δυνάμεων.

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Ένα εύλογο γιατί;

Διαβάζω, -φάνηκε εξ άλλου από 
τα ίδια τα πράγματα- ότι το επί­
σημο ΠΑΣΟΚ δεν εκάλυπτε την 
εκδήλωση των ειρηνιστών της 
περασμένης Κυριακής στη βάση 
των Γουρνών. Δυο χιλιάδες άν­
θρωποι όλοι κι όλοι, σε μιαν εκ­
δήλωση στην οποία δάπρεπε να 
βρεθούν όλοι οι Κρήτες.

Δεν την εκάλυπτε λοιπόν 
αυτή την εκδήλωση το κυβερνη­
τικό κόμμα, όπως δεν την εκά­
λυπτε ούτε η αξιωματική αντιπο­
λίτευση. Αξιος ο μισθός τους. 
Όμως, εκείνο που προβληματί­
ζει, δεν είναι τι έκαμαν ή τι κά­
νουν εκείνοι που ήταν πάντα 
υπέρ της παρουσίας ξένων στη 
χώρα μας. Το βασανιστικό θέμα, 
είναι το ερώτημα για το ΠΑΣΟΚ 
που η στάση του σήμερα, είναι “ 
διαμετρικά αντίθετη με κείνη 
που διασάλπιζε όταν ο ελληνικός 
λαός συσπειρωνόταν κάτω από 
τη συνθηματολογία του.

Βέβαια πέρασε μία μακρά

περίοδο συνειδησιακής κρίσης 
το πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κί­
νημα, με κείνη την εντυπωσιακή 
δεξιά στροφή και τη σιωπή γύ­
ρω από το κορυφαίο εθνικό θέ­
μα, όπως είναι οι ξένες βάσεις 
στη χώρα μας. Και φαίνεται πως 
ξαναβρήκε τη δίοδο προς τους 
λαϊκούς πόθους, αφού ανακοί­
νωσε μόλις πριν λίγες μέρες ότι 
οριστικά και τελεσίδικα κλείνει 
τη βάση του Ελληνικού.

Ξαναβρήκε πόρο διαφυγής 
από το ιδεολογικό αδιέξοδο στο 
οποίο είχε χωθεί με τις κατανοη­
τές ή και ακατανόητες παλινδρο­
μήσεις της επταετίας. Τον 
τελευταίο καιρό η στάση της κυ­
βέρνησης είναι σταθερή απέναν­
τι στο θέμα των βάσεων. Ειδικά 
αυτές τις μέρες, μετά τις αμερι­
κανικές αντιδράσεις η κυβερνη­
τική στάση δείχνει άκαμπτη και 
αμετάθετη, όπως τους πρώτους 
καιρούς της εμφάνισης του ΠΑ-
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ΝΕΑ 48ΩΡΗ 
ΑΠΕΡΓΙΑ
ΣΤΑ ΚΤΕΟ

Σαρανταοκτάωρη απεργία θα 
πραγματοποιήσει η Πανελλήνια 
Ένωση εργαζομένων στα ΚΤΕΟ 
στις 18 και 19 Αυγαύ&ΐφυ, με αι­
τήματα:

— Την δημιουργίααυτοτελών 
οργανισμών μονάδων ΚΤΕΟ 
στον οργανισ^^ίι ΥΠΜΕ.

— Θεσμική, ττροστατευτικά 
μέτρα.

— Ανθυγιεινό επίδομα και 
— Αναβάθμιση των εξετάσεων 

των υπο^ηφ&ιν οδηγών.
Σε περίπτωση που η ηγεσία 

του Υπουργείου δεν επιλύσει τα 
παραηύνώ αιτήματα οι 700 περί­
που. εργαζόμενοι στα 40 ΚΤΕΟ ό­
λης Τής Χώρας, θα αρχίσουν 
απεργία πείνας.

Τις δηλώσεις αυτές έκανε 
χθες ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Έ­
νωσης κ. Κατσούλης σε συνέν­
τευξη του προς τους 
δημοσιογράφους.

ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ: 
ΔΕΝ ΘΑ

: ΦΟΡΟΛΟΓΗΘΟΥΝ 
ΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ!

Δεν αντιμετωπίζεται θέ­
μα φορολογίας των τραπεζι­
κών καταθέσεων, Δήλωσε 
κατηγορηματικά ο Υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας κ. Πανα­
γιώτης Ρουμελιώτης ανοφε- 
ρόμενος σε σχετικά δημοσι­
εύματα. Όπως είπε ο κ. Ρου­
μελιώτης ορισμένες χώρες 
της ΕΟΚ πΰύ φορολογούν τις 
καταθέσεις θα ήθελαν μια ε­
νιαία φορολογική πολιτική 
οτο θέμα αυτό, φοβούμενες 
δη με την απελευθέρωση της 
κίνησης κεφαλαίων που θα γί· 
νό μέχρι το 1992, τα κεφά­
λαια θα κινηθούν προς χώρες 
που δεν Φορολογούν τις κα­
ταθέσεις. Πάντως ο κ. Ρουμε­
λιώτης είπε ότι για τα θέμα 
αυτό δεν υπάρχουν μέχρι 
στιγμής ουσιαστικές συζητή­
σεις και υπενθύμισε ότι βάσει 
των διατάξεων της ενιαίας 
πράξης για να ληφθεί οποια­
δήποτε απόφαση χρειάζεται 
ομοφωνίτ

Είναι φανερό λοιπόν ότι 
χώρες όπως η Ελλάδα, το 
Λουξεμβούργο, ακόμη και π 
Γερμανία, (έχει πολύ χαμηλή 
φορολογία στους τόκους) δεν 
πρόκειται να συγκατατεθούν 
σε αποφάσεις που θα υπονο­
μεύσουν το συγκριτικό τους 
πλεονέκτημα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ '88

γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1163 
τυπογραφεία. Λάππα 7, Μοσταμπάς

ΤΗΛ.
Δίευθύνσεως 258.161 
τηλεφ. κέντρο 258 979 
(Σύνταξη) 258.082 
Διαχειρίσεως 282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΗ. ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 01 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

ΑΜΟΙΒΗ 50.000 ΔΡΧ.
Όποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ^α- 

ριθ. ΗΟ 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε ■ σιελ. Απολέ- 
σθν\ στις 2-7-88 όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αυγούστου 84, τηλ. 224793, 226358.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
(2.4.6.8.0)

Έτοιμο το πανεπιστημιακό νοσοκομείο με την προκήρυξη των 980 νέων θέσεων για διάφορες ειδι­
κότητες.

Ολες οι θεσεις
για το πανεπιστημιακό
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

Οριστικοποιήθηκε και υπο- 
γράφηκε απο τον υπουργό υ­
γείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων κ. Γιάννη Φλώρο η 
απόφαση-προκήρυξη για την κά­
λυψη των νέων θέσεων, διαφό­
ρων ειδικοτήτων στο περιφε­
ρειακό πανεπιστημιακό νοσοκο­
μείο Ηρακλείου.

Σύμφωνα με την υπουργική 
απόφαση οι προσλήψεις ατόμων 
στις θέσεις αυτές θα γίνουν με 
βάση το Νόμο 1735/87 (άρθρα 8,9 
και 10) του κ. Κακλαμάνη.

Έτσι δεν θα γίνει διαγωνι­
σμός αφού την επιλογή θα κάνει 
δεκαπενταμελής επιτροπή που έ­
χει ήδη συσταθεί με απόφαση 
του υπουργού, την οποία αποτε­
λούν υπηρεσιακοί παράγοντες 
των διανομαρχιακών υπηρεσιών 
του Νομού Ηρακλείου.

ΠΟΙΕΣ ΘΕΣΕΙΣ 
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΝΤΑΙ

Σύμφωνα με την απόφαση- 
προκήρυξη του υπουργού προκη­
ρύσσονται οι παρακάτω θέσεις 
στο πανεπιστημιακό περιφερεια­
κό νοσοκομείο Ηρακλείου:

Είκοσι (20) θέσεις του κλά­
δου ΠΕ Νοσηλευτών-τριών, εκα­
τό (100) θέσεις του κλάδου ΤΕ 
Νοσηλευτών-τριών, δέκα (10) θέ­
σεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών- 
τριών, είκοσι πέντε (25) θέσεις 
του κλάδου ΤΕ Μαιών-των, διακο- 
σίων (200) θέσεις του κλάδου ΔΕ 
Αδελφών Νοσ/μων, πέντε (5) θέ- 
σεύ^ του κλάδου ΔΕ Βρεφοκό- 
μων, σαράντα πέντε (45) θέσεις 
του κλάδου ΥΕ Βοηθών Θαλά­
μου, πενήντα τρίΐί (53) θέσεις 
ταυ κλάδου ΥΕ Μεταφορέων Α­
σθενών, δύο (2) θέσενί του κλά­
δου ΥΕ Νεκροτόμων-Σαβανω- 
τών, δύο (2) θέσεις της Κατηγο­

ρίας ΠΕ Φαρμακοποιών, τρεις (3) 
θέσεις Χημικών-Βιομηχανικών 
της Κατηγορίας ΠΕ, τρεις (3) θέ­
σεις Βιολόγων της Κατηγορίας 
ΠΕ, τρείς (3) θέσεις Φυσικών- 
Ακτινοφυσικών της Κατηγορίας 
ΠΕ, τρείς (3) θέσεις Ψυχολόγων 
της Κατηγορίας ΠΕ, επτά (7) θέ 
σεις της Κατηγορίας ΠΕ 
Διοικητικού-Λογιστικού, μια (1) 
θέση Ηλέκτρολόγου-Μηχανικού 
της Κατηγορίας ΠΕ, μια (1) θέση 
Μηχανολόγου-Μηχανικού της 
Κατηγορίας ΠΕ, μια (1) θέση 
Ηλεκτρονικού-Μηχανικού της 
Κατηγορίας ΠΕ, δύο (2) θέσεις 
της Κατηγορίας ΠΕ Πληροφορι­
κής, έξι (6) θέσεις της Κατηγο­
ρίας ΠΕ Διαιτολόγων, μια (1) 
θέση της Κατηγορίας ΠΕ Κοινω­
νικών Λειτουργών, μιά (1) θέση 
της Κατηγορίας Π Ε Στατιστικής, 
μια (1) θέση της Κατηγορίας ΠΕ 
Κοινωνιολόγων, πέντε (5) θέσεις 
της Κατηγορίας ΤΕ Διοίκησης 
Νοσοκομείου, πέντε (5) θέσεις 
της Κατηγορίας ΤΕ Λογιστικής, 
μια (1) θέση της Κατηγορίας ΤΕ 
Τεχνολόγων Τροφίμων, τρείς (3) 
θέσεις της Κατηγορίας ΤΕ Κοι­
νωνικών Λειτουργών, μια (1) θέ­
ση της Κατηγορίας ΤΕ Εποπτών 
Δημόσιας Υγείας, μια (1) θέση 
της Κατηγορίας ΤΕ Ορθοπτι- 
στών, μια (1) θέση της Κατηγο­
ρίας ΤΕ Βιβλιοθηκονομίας, δύο 
(2) θέσεις της Κατηγορίας ΤΕ 
Πληροφορικής, μια (1) θέση της 
Κατηγορίας ΤΕ Γραφικών Τε­
χνών (φωτογράφου), ένδεκα (11) 
θέσεις Ηλεκτρονικών-Τεχνικών 
της Κατηγορίας ΤΕ Τεχνολογι­
κών Εφαρμογών, μια (1) θέση Η­
λεκτρολόγου της Κατηγορίας ΤΕ 
Τεχνολογικών Εφαρμογών, μια 
(1) θέση Μηχανολόγου της Κατη-

γορίας ΤΕ Τεχνολογικών Εφαρ­
μογών, μια (1) Σχεδιαστού της 
Κατηγορίας ΤΕ Τεχνολογικών Ε­
φαρμογών, δέκα πέντε (15) θέ­
σεις της Κατηγορίας ΔΕ 
Διοικητικού Λογιστικού, τέσσε-

ρις (4) θέσεις της Κατηγορίας ΔΕ 
Αποθηκαρίων, μια (1) θέση της 
Κατηγορίας ΔΕ Εισπρακτόρων, 
έξι (6) θέσεις της Κατηγορίας ΔΕ 
Δακτυλογράφων-Στενογράφων, 
τριάντα (30) θέσεις της Κατηγο-

ρίας ΔΕ Γραμματέων Νοσηλευτι­
κών Τμημάτων, οκτώ (8) θέσεις 
της Κατηγορίας ΔΕ Μαγείρων, 
δέκα (10) θέσεις της Κατηγορίας- 
ΔΕ Τηλεφωνητών, τρεις (3) θέ- 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

Σήμερα οι βαθμοί
στα Λύκεια της πόλης

Αδειες διέλευσης από το Λιμεναρχείο

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ
ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΩΝΗ

Με φειδώ και με αυστηρές 
προϋποθέσεις θα δίδονται από το 
Κεντρικό Λιμεναρχείο οι άδειες 
εισόδου, για άτομα και αυτοκίνη­
τα στην Ελεύθερη Ζώνη Ηρα­
κλείου. Την απόφαση αυτή πήρε 
χθες το μεσημέρι η Λιμενική Ε­
πιτροπή, που συνεδρίασε υπό την 
προεδρία του κ. Μανόλη Καρα- 
κωνσταντάκη και τη συμμετοχή 
του Λιμενάρχη κ. θανόπουλου 
και του Τελώνη κ. Σηφαλάκη.

Σύμφωνα με την απόφαση 
της Λιμ. Επιτροπής, το Κ.Λ.Η. θα 
πρέπει να λάβει υπόμη του για την 
έκδοση των αδειών, τη μικρή εδα­
φική έκταση της Ελεύθερης Ζώ­
νης και την ευκολία διακίνησης 
και μετάβασης των πεζών από το

ένα άκρο της στο άλλο.
Ακόμη το γεγονός ότι υπάρ­

χει αρκετός χώρος παρκαρίσμα- 
τος έξω από το τελωνειακό 
φυλάκιο και τέλος ότι εάν σε ό­
λους τους εργαζόμενους στο λιμά­
νι (Λιμενικούς, Τελωνειακούς, 
Αστυνομικούς, λεμβούχους κλπ) 
επιτραπεί η ελεύθερη διακίνηση 
με τα ιδιωτικά τους αυτοκίνητα, 
χωρίς προϋποθέσεις και κατά πε­
ρίπτωση εξέταση των σοβαρών 
λόγων που συντρέχουν, τότε κα- 
ταργείται, η έννοια της Ελεύθερης 
Ζώνης, όπως αυτή προσδιορίζεται 
από τους ισχύοντες Νόμους και γί­
νεται χώρος ελεύθερος και προ­
σιτός σε εκατοντάδες ιδιωτικά 
αυτοκίνητα.

Ειδικό μισθολόγιο 
για εξειδικευμένους υπαλλήλους 

Ανακοίνωσε χθες ο κ. Κακλαμάνης
Με ξεχωριστό μισθολόγιο, 

υψηλότερο απο αυτό που ισχύει 
τώρα, θα αμείβονται οι εξειδικευ- 
μένοι δημόσιοι υπάλληλοι.

Την ρύθμιση αυτή ανακοίνω­
σε χθές το μεσημέρι, αμέσως με­
τά την συνεδρίαση του κυβερνη­
τικού συμβουλίου πληροφορι­
κής, που συνήλθε υπο την προε­
δρία του Πρωθυπουργού κ. 
Α.Παπανδρέου ο υπουργός Προ­
εδρίας Απόστολος Κακλαμάνης. 
Η ρύθμιση αφορά σε πρώτη φά­
ση, στελέχη που ασχολούνται σε 
τομείς προηγμένης τεχνολογίας, 
όπως είναι η πληροφορική η βιο­
τεχνολογία και άλλες. Οι ρυθμί­
σεις αυτές θα καλυφθούν με 
νόμο.

Ειδικότερα ο κ. Κακλαμάνης 
αναφερόμενος στο θέμα αυτό εί­
πε: «Υπάρχει όπως γνωρίζετε, 
πρόβλημα, μάλλον αμοιβών, για 
το προσωπικό το εξειδικευμένο 
στην πληροφορική, αλλά και σε 
άλλες επιστήμες και σε άλλες ε-

ξειδικεύσεις στο δημόσιο τομέα. 
Η απόφαση μας είναι: Να προχω­
ρήσουμε μια ρύθμιση που έχου­
με για τον υπόλοιπο τομέα, για 
την διάκριση εκείνων των στελε­
χών που μπορούν να αμοιφθούν 
έξω απο το κοινό μισθολόγιο του 
προσωπικού ενός οργανισμού ή 
μιας δημόσιας επιχείρησης.

ΝΕΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Ο Αστυνόμος Α" μέχρι χθες 
Διοικητής του Τμήματος Τάξης 
Χερσονήσου κ. Παύλος Δου- 
κιαντζάκης, αναλαμβάνει Διοι­
κητής του Τμήματος 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

Ο προηγούμενος Διοικητής 
του Τμήματος Ασφαλείας κ. 
Ανδρ. Λιανέρης μετατίθεται 
στην Αστυνομική Διεύθυνση ε- 
κτελώντας χρέη Υποδιευθυντή.

Σήμερα το πρωί θα αναρτη- 
θούν πιθανότατα στα Λύκεια της 
πόλης οι καταστάσεις με τις επί­
σημες και μηχανογραφημένες 
βαθμολογίες των υποψηφίων για 
την τριτοβάθμια εκπαίδευση, τις 
οποίες παρέδωσε χθες το Υπουρ­
γείο Παιδείας στους προϊσταμέ­
νους της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης.

Γεγονός ωστόσο είναι ότι στο 
Ηράκλειο δημιουργήθηκε χθες 
σύγχιση ανάμεσα στους γονείς 
και τους υποψήφιους, αφού οι κα­
ταστάσεις με τις βαθμολογίες αν 
και αναμενόταν δεν έφθασαν 
(από το Υπουργείο δόθηκε προ­
θεσμία ως την Πέμπτη προκειμέ- 
νου να αναρτηθούν στα Λύκεια.

Από την Δ/νση Μ. Εκπαίδευ­
σης ωστόσο ανακοινώθηκε ότι 
τις καταστάσεις θα φέρει σήμε­
ρα από την Αθήνα ο υποδιευθυν­
τής της Μ.Ε. κ. Μαν. Παπαδάκης.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έ- 
I δώσε χθες στη δημοσιότητα το 

Υπουργείο Παιδείας στην A' Δέ­
σμη και στο μάθημα της έκθεσης 
οι υποψήφιοι έγραψαν κάτω από 
τη βάση με ποσοστό 26,53% και 
πάνω από τη βάση 73,47%. Στο 
μάθημα των μαθηματικών κάτω 
από τη βάση 48,43% και πάνω 
από τη βάση 51,57%. Στο μάθη­
μα της φυσικής έγραψαν κάτω 
από τη βάση 33,43% και πάνω 

I από τη βάση 54,83%. Στο μάθη- 
I μα της χημείας κάτω από τη βά- 
I ση έγραψαν 45,17% και πάνω 
I από τη βάση 54,83%

Στη Β' Δέσμη στο μάθημα της 
I έκθεσης οι υποψήφιοι έγρα- 
I ψαν κάτω από τη βάση σε ποσο- 
I στό 11,97% και πάνω 88,03%. 
I Στο μάθημα της φυσικής έγρα-

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΡΝΙΑ

Αγνωστοι, έκλεψαν προ-

ΕΚΛΑΠΗ
Αυτοκίνητο FORD FIESTA, 
ΗΡΕ 4238, χρώματος λευκό. 
Ο ευρών, ή οποιοσδήποτε δώ­
σει πληροφορίες για την α­
νεύρεσή του, θα αμειφθεί με 
150.000 δρχ.

Τηλ.: 221315, 243918.

ΜΕΚΚΑ

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ψαν κάτω από τη βάση σε ποσο­
στό 23,45% και πάνω από τη 
βάση 76,55%. Στο μάθημα της 
χημείας κάτω από τη βάση έγρα­
ψαν σε ποσοστό 30,35% και πά­
νω σε ποσοστό 69,65%

Τέλος στο μάθημα της βιολο­
γίας κάτω από τη βάση ποσοστό 
25,54% και πάνω από τη βάση 
74,46%

Στην Γ' Δέσμη στο μάθημα της 
έκθεσης κάτω από τη βάση σε 
ποσοστό 14,11%, πάνω από τη 
βάση σε ποσοστό 85,89%. Στο 
μάθημα των αρχαίων ελληνικών 
κάτω από τη βάση σε ποσοστό 
21,63%, πάνω απο τη βάση 
78,37%. Στο μάθημα της Ιστο­
ρίας κάτω από τη βάση σε ποσο-

στό 30,35% και πάνω από τη 
βάση σε ποσοστό 8,38% και πά­
νω από τη βάση σε ποσοστό 
91,62%.

Τέλος στη Δ' Δέσμη στο μάθη­
μα της έκθεσης κάτω από τη βά­
ση σε ποσοστό 39,14% και πάνω 
σε ποσοστό 60,86%.

Στα μαθηματικά κάτω από τη 
βάση σε ποσοστό 63,67% και πά­
νω από τη βάση 36,33%. Στο μά­
θημα της ιστορίας κάτω απο τη 
βάση σε ποσοστό 57,71 % και πά­
νω από τη βάση σε ποσοστό 
42,29%. Τέλος στο μάθημα της 
κοινωνιολογίας κάτω από τη βά­
ση σε ποσοστό 56,04% και πάνω 
από τη βάση σε ποσοστό 43,96%.

ΑΠΟ ΤΙΣ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Γεωργική έκθεση
8α λειτουργήσει στους Βόρους

χθές 55 αρνιά, που ανήκαν στον 
Αγγελή Μπικάκη, από την θέση 
«Τσαχανιάρικα» της κοινότητας 
Πεζών.

ΕΓΚΑΥΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΠΙΣΣΑ

Σοβαρά εγκαύματα έπαθε 
προχθές ο Γιάννης Βασιλάκης κά­
τοικος Σκαλανίου, όταν έπεσε πά­
νω του ένα δοχείο με βραστή 
πίσσα, το οποίο κρατούσε ενώ ερ­
γάζονταν σε έργα της ΔΕΥΑΗ, 
στο Καβροχώρι Μαλεβυζίου.

Η 1η Γεωργική Έκθεση Με- 
σαράς θα πραγματοποιηθεί 
στους Βόρους από 29 Σεπτεμ­
βρίου μέχρι 2 Οκτωβρίου.

Ήδη οι προετοιμασίες για 
την διοργάνωση προχωρούν με 
γοργό ρυθμό. Αυτό το διάστη­
μα καταρτίζεται το επιμορφω­
τικό πρόγραμμα της έκθεσης, 
το οποίο θα δημοσιευτεί εντός 
των ημερών. Για την κατάρτι­
ση του συνεργάζονται το ΕΛ- 
ΚΕΠΑ, η Δ/νση Γεωργίας, η 
ΝΕΛΕ, το Ινστιτούτο Αμπέλου 
και άλλοι επιμορφωτικοί 
φορείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κομμωτήριο

ΧΡΙΣΤΙΝΑ
Κατεχάκη 17, 3ος όροφος 

γνωστοποιεί προς τους πελά­
τες και φίλους του, ότι παρα­
μένει ανοικτό και λειτουργεί 
χωρίς ραντεβού προσωρινά.

Παράλληλα έχουν αρχίσει οι 
εργασίες για την διαμόρφωση 
των χώρων όπου θα στεγαστεί 
η έκθεση.

Μεγάλος αριθμός ντόπιων

καλλιτεχνών έχει δηλώσει συμ­
μετοχή στο πολιτιστικό μέρος, 
ενώ ήδη κατασκευάστηκε το · 
σήμα και η αφίσα της εκ­
δήλωσης.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγο­
νός ότι όλοι οι τάτοικοι των 
Βόρων βοηθούν για την καλύτε­
ρη διοργάνωση της έκθεσης.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
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ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ
Τετάρτη 10 Αυγούστου 1988

Όπως τα βλέπω

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις ,
6.45 Αθλητισμ ός
7.30 Υγεία για όλους
8.05 Ομιλείτε ελληνικά; 

(εκπομπή με την 
Λιάνα Κανέλλη)

9.00 Ειδήσεις
9.45 Αστέρια της ροκ

10.45 Ειδική ομάδα 
κρούσης
(Αστυν. περιπέτεια) 

11.40 Ποιητικές βραδιές 
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ποιητικές βραδιές

ΜΙΑ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑ ΚΑΙ ΕΝΑ 
ΑΝΕΚΔΟΤΟ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6.00 Ειδήσεις
6.15 Η κληρονομιά

του Χέντερσον
6.45 Πρεμιέρα
7.35 Συχνότητες
8.20 Αρχαιολ. ξεναγήσεις
8.50 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.30 Χρόνια πολλά 
γλυκιά μου

11.15 Σακά, ο μεγάλος 
των Ζουλού

12.00 Ειδήσεις

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

ΤΑ ΧΟΡΙΚΑ
Η προγραμματισμένη για σή­

μερα παράσταση των ΧΟΡΙΚΩΝ 
της Ζουζούς Νικολούδη στο Κη- 
ποθέατρο, μετατίθεται για τεχνι­
κούς λόγους την Παρασκευή 19 
Αυγούστου, πάλι στο Κηπο- 
θέατρο.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

τθ Περισκόπιό
του Ρεπόρτερ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.30 Η Κρήτη κι η μουσι­

κή της
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4.05 Διαλέγετε κι ακούμε
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Δημήτρης Βαλεκος
Άντα Αναστασάκη 

αρραβωνιάστηκαν. Θερμά 
συγχαρητήρια.

• ΟΛΟ το χρόνο, κάθε εργαζόμενος, κάνει διάφορα σχέδια για το πώς θα περάσει την 
άδειά του. Για πολλούς, όμως, όταν θα φθάσει η ώρα για να πάρουν την άδεια από την 
εργασία τους, τα σχέδια... ανατρέπονται. Ειδικά αρκετοί εργαζόμενοι έμειναν εφέτος 
μόνο στα σχέδια και βασικός λόγος ήταν το γεγονός ότι τα παιδιά τους έδιναν εξετάσεις 
για τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. Μεταξύ των... πληγέντων της κατηγορίας αυ­
τής και ο συντάκτης της στήλης. Έτσι πέρασε η άδεια ■ στην οποία οφειλόταν και η α­
πουσία απο την γωνιά αυτή - χωρίς να το καταλάβομε και τώρα δίνομε ξανά το παρών 
από το Περισκόπιο για να υψώσαμε την φωνή μας, με τον χάρτινο τηλεβόα, για θέματα 
που εσείς θα ζητήσετε να προβάλομε αγαπητοί αναγνώστες. Δεν μένει, λοιπόν, παρά να 
ευχηθούμε «καλό χειμώνα» ■ εξάλλου από Αύγουστο χειμώνας κι από Μάρτη καλοκαίρι 
■ και να μπούμε στα θέματα της καθημερινότητας.

^κινηματογράφοι]>Ι

«ΠΑΑΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 

ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Το διάσημο έργο του ΟΥΜΠΕΡΤΟ ΕΚΟ μεταφέρεται στον 
κιν/φο.

ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ

Με τους ΣΥΝ ΚΟΝΕΡΥ-ΜΑΡΕΥ ΑΜΠΡΑΧΑΜ (Αμαντέους). 
Η ταινία σταθμός στον κιν/φο, συγκλονίζει τις οθόνες όλων 
των κιν/φων.

«STUDIO»
«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 007 
ΚΑΖΙΝΟ ΡΟΥΑΓΙΑΛ»

Σκηνοθεσία: ΤΖΩΝ ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
Παίζουν: ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ-ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ- 

ΟΥΡΣΟΥΛΑ ΑΝΤΡΕΣ 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«<Ο κυνηγός» »
Με τον Σβαρτσενένγκερ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

Πρώτο βραβείο Φεστιβάλ Καννών

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Ρόμπερτ ντε Νίρο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

ΤΟ ΠΑΡΤΙ
Θεότρελη κωμωδία με τον Πήτερ Σέλλερς.

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΥ ΧΙΑΣ No 2
Ο υπέροχος κωμικός φαινόμενο ΕΝΤΥ ΜΕΡΦΥ φτάνει στο α­
ποκορύφωμα του. Μαζί του η εκρηκτική ΜΠΡΙΓΚΙΤΕ ΝΙΛΣΕΝ.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο ΜΟΝΑΧΙΚΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ 
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

Το ίνδαλμα της νεολαίας ΡΟΜΠ ΛΟΟΥ στην ταινία για τα νιά­
τα και τον έρωτα

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ»

Κερκ Νταγκλας Τζακ Τόμσον

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΑ Τ|4γΩΝΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 Αυγούστου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. τελώ μνη­

μόσυνο στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου, για την συμπλήρωση 40 η­
μερών από το Θάνατο του αγαπημένου μου πατέρα

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΤ. ΒΕΡΓΗ
και καλώ τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την μνή­
μην του.
Η κόρη: Νίτσα Βέργη.
Σημ.: Ο καφές Θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Αυγού­
στου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Κοι­
μήσεως της Θεοτόκου 
(Νεκροταφείο) στο χωριό Μάρθα 
Πεδιάδος, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΗΛΙΑΔΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Ηλιάδης.

Τα παιδιά: Ιωάννα και Νίκος Κοκονοζάκης, Δέσποινα και Σταύ­
ρος Μπιτσακάκης, Κρυστάλλη και Μιχάλης Μαργαριτάκης, 
Ελένη Ηλιάδου, Όλγα και Αντώνης Βικτωράτος.
Τα εγγόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Εκδρομικός Σύλλογος Η­

ρακλείου Κρήτης ευχαριστεί θερ­
μά τον κ. Δημήτρη Μαρκετάκη 
καταξιωμένο ιδιοκτήτη του 
MARKETOS TOURS, για την 
τόσο τέλεια οργάνωση και διακί­
νηση της εκδρομής των 50 μελών 
και φίλων του Συλλόγου μας σε 
αρκετά από τα ωραιότερα μέρη 
της Ελλάδας. (Στη Στερεά, Θεσσα­
λία, Κεντρική Δυτική Μακεδονία 
και Ήπειρο).

Επίσης θερμά ευχαριστούμε 
τον πρόθυμο και ικανότατο οδη­
γό του γραφείου σας κ. Γιάννη 
ΚωσΤάκη που πολύ βοήθησε στην 
πραγματοποίηση και επιτυχία της 
τόσο ωραίας 14/ημέρου εκδρο­
μής μας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
Το Διοικητικό Συμβούλιο

Νιώθομε την υποχρέωση όπως 
και δημοσίως εκφράσομε τις ευ­
χαριστίες μας προς όλους τους 
συγγενείς και φίλους που με 
οιονδήποτε τρόπο μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα
Εμμανουήλ Γεωρ. Μπαλτζάκη 

Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Μαρία 
Μπαλτζάκη, Στέλιος και Χαρού- 
λα Μπαλτζάκη, Γιώργος και Σού- 
λα Μπαλτζάκη.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Το όνομα του Ρόδου
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Τζέημς Μποντ 007 Καζίνο Ρουαγιάλ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο κυνηγός
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Το πάρτυ
«ΑΙΓΛΗ»
Η αποστολή
«ΑΜΟΡΕ»
Ο μπάτσος του Μπέβερυ Χιλς No 2
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο μοναχικός και το κορίτσι
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο άνθρωπος απ’ το χιονισμένο 
ποτάμι
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικά τρίγωνα

• ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ είναι τα νέα από 
I τα... μέτωπα των πυρκαγιών, μας 
I είπε προχθές το βράδυ με καμά- 
I ρι ο τηλεπαρουσιαστής. Και πρό- 
I σθεσε: Δυο πυρκαγιές που 
| υπάρχουν στην., έχουν τεθεί υπό 
I έλεγχο. Άρχισε δηλαδή να μας 
I κάνει ιδιαίτερη εντύπωση όταν 

περάσει έστω και μια καλοκαιρι­
νή ημέρα χωρίς να έχομε πυρκα­
γιές σε κάποια περιοχή της 
Ελλάδας. Η χώρα μας έγινε., φα­
λακρή από πράσινο, αλλά οι αρ­
μόδιοι δείχνουν ότι το μόνο που 
περιμένουν είναι να., βρέξει για 
να σταματήσουν οι φωτιές. Για 
την λήψη μέτρων, ούτε λόγος να 
γίνεται. Μόνο μερικές, κατά τό­
πους, συσκέψεις στην αρχή του 
καλοκαιριού και τίποτε άλλο. Κά­
ποτε, όμως, οι αρμόδιοι πρέπει 
να δουν κατά πρόσωπο την θλι­
βερή πραγματικότητα και να πά­
ρουν δραστικά μέτρα.

• ΕΙΠΑΜΕ για τηλεπαρουσια­
στή και μας ήλθαν στο νου τα 
θλιβερά προγράμματα που... 
σερβίρουν στον Ελληνικό Λαό ■ 
κυρίως το καλοκαίρι · τα δύο 
κρατικά μας κανάλια. Δεν είναι 
λίγοι αυτοί που υποστηρίζουν 
ότι το μόνο που αξίζει να βλέπει 
κανείς από το... χαζοκούτι, είναι 
μερικές ...διαφημίσεις. Ας αφή­
σαμε το γεγονός ότι μας έχουν 
πήξει στις επαναλήψεις. Πως 
εέάι βέβαια δυνατόν να έχομε 
φροντισμένα προγράμματα όταν 
γίνονται αλλαγές των υπευθύ­
νων των καναλιών επί... εβδομα­
διαίας βάσης.

• ΣΙΓΟΥΡΑ οι σκύλοι θεω­
ρούνται φίλοι του ανθρώπου. Με­
ρικές φορές όμως φέρονται κι 
αυτοί με τρόπο κάθε άλλο παρά 
φιλικό. ΓΓ αυτό το λόγο στη Βο- 
στώνη, όπου φαίνεται ότι τα σκυ­
λιά είναι μάλλον απείθαρχα, 
ιδρύθηκε ένα δικαστήριο για να 
κρίνει τις., εκτός νόμου ενέρ- 
γειές τους. Οι τετράποδοι κατη­
γορούμενοι που θα κρίνονται 
ένοχοι θα καταδικάζονται σε μι­
κρότερες ή μεγαλύτερες περιό-

δους εκπαίδευσης σε ορισμένες 
ειδικές σχολές.

• ΞΕΡΕΤΕ ποιές είναι οι πιο 
κομψά ντυμένες γυναίκες του 
πλανήτη μας; Αν όχι σας το λέ­
με εμείς: Η Ελίζαμπεθ Τέιλορ και 
η Μαντόνα. Τον σχετικό πίνακα 
καταρτίζει κάθε χρόνο μια επι­
τροπή ειδικών της μόδας για λο-

γαριασμό του αμερικανικού 
περιοδικού «Πίπολ». Υπάρχει φυ­
σικά και ο πίνακας των λιγότερο 
κομψών και σ’ αυτόν περιλαμβά­
νονται η Στεφανί του Μονακό 
και η Τζέιν Φόντα. Η τελευταία, 
σύμφωνα με τους ειδικούς, ντύ­
νεται «σαν πολύφωτο», αλλά δεν 
μας εξήγησαν τι σημαίνει αυτό.

* ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
Δυο φίλοι παντρεμένοι πίνουν, 

όταν ο ένας κόβει ένα άρθρο από 
την εφημερίδα του.

— Μα τι κόβεις εκεί; ρωτάει ο 
άλλος.

— Είναι ένα άρθρο για κά­
ποιον που σκότωσε τη γυναίκα 
του επειδή έψαχνε τις τσέπες 
του.

— Και γιατί το κόβεις;
— Για να το αφήσω στην τσέ­

πη μου! απαντάει ο άλλος.
Ο Ρεπόρτερ.

Ο Μανόλης Λογιάδης Πολι­
τικός Μηχανικός είναι από τα ι­
δρυτικά μέλη του Συλλόγου των 
φίλων της Κρητικής Μουσικής. 
Μερακλής και παίζει όμορφες 
κοντυλιές στο βιολί. Τον συναν­
τήσαμε ένα βράδυ στου Κριτζά. 
Κουβαρντάς άνθρωπος μας κέ- 
ρασε τα γλυκά και μου χάρισε 
μια μαντινάδα της στιγμής εκεί­
νης. Τη γράφω.
— Όσο παλιώνει ο καιρός, 

κι όσο περνούν οι χρόνοι, 
παλιώνει ο λύχνος μα το φως 
ποτέ του δεν παλιώνει.

Αφιερώνεται στο φίλο Κώστα 
Πετρόπουλο.

Όμορφη η μαντινάδα, τον ευ­
χαριστώ. Είναι ευχάριστος φί­
λος. θα πάω μια μέρα στο 
ξενοδοχείο του για να μου παί­
ξει και μερικές κοντυλιές. Η 
πρόσκληση που μου έκανε 
ισχύει.

Όταν τρώγαμε τα γλυκά που 
μας κέρασε ο κ. Λογιάδης, μας 
είπε ένα ανέκδοτο ο φίλος Γιάν- 
νης Συγγελάκης. Το έμαθε στην 
Αθήνα πριν λίγες μέρες.

Ένας γύφτος νεαρός δεν ή­
θελε να πάει φαντάρος και ρω­
τούσε τους φίλους του, αν 
υπήρχε κανείς τρόπος που να 
τον βοηθήσει να αποφύγει το 
στρατιωτικό.

Ένας φίλος του είπε πως ξέ­
ρει ένα κόλπο. Να κάνει πως 
δεν βλέπει. Αρκεί να μπορέσει 
με τον τρόπο του να πείσει τους

γιατρούς όταν 8α περάσει από το 
συμβούλιο επιλογής.

Όταν λοιτ όν έφθασε η μέρα 
για να περάσει την επιλογή, πή­
γε μαζί και ο φίλος του αυτός. 
Τον κρατούσε από το χέρι και έ­
λεγε αυτόν δεν βλέπει. Βοήθη­
σε να γυμνωθεί γιατί το 
συμβούλιο αυτό όλοι οι άνδρες 
γυμνοί το περνούν. Τον ρωτάει 
λοιπόν ο πρώτος γιατρός ίΐ έ­
χεις, και αυτός του λέει. Εγώ ντε 
βλέπει, προχωρεί στον άλλο, τα 
ίδια. Εγώ ντε βλέπει. Έτσι λοι­
πόν έπαιζε το θέατρο μια χαρά 
- ντε βλέπει ήταν η απάντηση 
προς κάθε ένα που τον ρωτούσε.

Κάποτε όμως έφθασε στον ο­
φθαλμίατρο. Πάλι τα ίδια. Εγώ 
ντε βλέπει. Ο οφθαλμίατρος ό­
μως ως φαίνεται από την εξέτα­
ση που του έκανε, κάτι πήρε 
χαμπάρι. Φωνάζει μια όμορφη 
και μικρή νοσοκόμα και της εί­
πε να γυμνωθεί, σε στυλ στριπ - 
τιζ. Άρχισε σιγά, σιγά να γυμνώ­
νεται. Και σε λίγη ώρα τα είχε 
βγάλει όλα. Ρωτάει λοιπόν το γύ- 
φτο ο γιατρός. Βλέπεις τίποτα; 
Εγώ γιατρέ ντε βλέπει. Αφού δε 
βλέπεις γιατί σκανδαλίστικες 
από τα προκλητικά κάλλη της ω­
ραίας νοσοκόμας. Λες μέματα. 
Πιστεύω πως βλέπεις. Και αυτός 
του απαντά. Εγώ γιατρέ ντε βλέ­
πει. Όποιος βλέπει να πάει 
φαντάρος...

ΟΔΗΓΙΚΑ ΝΕΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Τζωρακολευθεράκη, Καλοκαιρι­
νού 78

Από 08.00-24.00:
Ευαγγελία Ν. Σταματάκη, Λ. Ικά­
ρου, πλησίον Βενζινάδικου 
Γ ιαουρτά
Ανδρουλιδάκη - Μαλούπου, πλ.
Αρκαδίου

Από 08.00-22.00:
Χαλκιαδάκη - Κεφαλογιάννη,
1821 of. Ιβ

Από 08.00-20.30:
Παπαδάκη - Σταυρακάκη Μ., Χρυ­
σοστόμου 1
Καφετζάκη Μ., γήπεδο ΟΦΗ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο 
»

Αγ. Χαράλαμπος
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μαυράκη Ελ. Λ. Κνωσού 12 
Κουκουράκη Ελ. Μαυσόλου 
Τρουλινός Γεωρ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Δ. Χριστομιχάλη 
Γιομέλου Ελ. Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Χειμωνίτης Ν. Εθν. Αντιστάσεως 1
Μωραΐτης Γ. Λ. Ικάρου 73

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Αμανάκης Εμμ. Πιτσουλάκη 44

ΕΦΗΜΕΡ'Σ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΜΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

-χχχχχχχχχχχχχχχχχχχχ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

Πολιτιστικές εκδηλώσεις
απο σήμερα στο Φόδελε

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

■ * ·<■ a'- ·' '

Ευχαριστούμε θερμά τον Αρ­
χιεπίσκοπο Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο 
και τους Αρχιμανδρίτες της Ι.Μ. 
Αγκαράθου κ.κ. Καλλίνικο και Ιε­
ρόθεο, οι οποίοι παραστάθηκαν 
στο 40θήμερο μνημόσυνο του α­
γαπημένου μας αδελφού και 
θείου

Τιμοθέου Καλαμπερίδη 
Αρχιμανδρίτη

που έγινε στις 31 Ιουλίου στην 
Ι.Μ. Αγίου Νεκταρίου Αιγίνης.

Οι ευχαριστούντες:
Οι αδελφές, οι ανεψιές

. ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ; ' ί
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν στο βα­
ρύτατο πένθος μας για τον θάνα­
το της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς

Καλλιόπης Κουβίδου 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία της, που 
έγινε στο χωριό Τύλισσος στις 27 
Ιουλίου.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε αυ­
τούς που κατέθεσαν χρηματικά 
ποσά στη μνήμη της.

Οι ευχαριστούντες:
Ο σύζυγος: Ιωάννης Κουβίδης. 
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Σούλα 
Χρυσού, Νίκος και Χριστίνα 
Κόκκινη.
Τα εγγόνια.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Αριστοτέλης Κουνενός του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Δογκάκη που γεννήθηκε στη 
Μάρθα Πεδ. και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Μηλαθιανάκη Μα- 
ριλένα του Εμμανουήλ και της 
Ειρήνης το γένος Αθανασάκη 
που γεννήθηκε στο Καταλαγάρι 
Πεδ. και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Καταλαγάρι.

Ο ^ϋάννης Καλοχριστιανάκης 
του Σταύρου και της Αθηνάς το 
γένος Κονταξάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στις Αρχάνες και 
η Μαρία Αυγουστάκη του Δημη- 
τρίου και της Αγγελικής το γένος 
Αμοναχάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Τετραήμερες πολιτιστικές εκ­
δηλώσεις οργανώνει από σήμερα 
μέχρι το Σάββατο ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος «Δομήνικος Θεοτοκό- 
πουλος». Το πρόγραμμα των εκ­
δηλώσεων περιλαμβάνει:

Τετάρτη 10 Αυγούστου
Ώρα 5.30 μ.μ.: Τελικός ποδο­

σφαιρικού τουρνουά μεταξύ των 
ομάδων Α.Ο. Φόδελε ■ Α.Ο. Σει- 
σών στο Κοινοτικό γήπεδο 
Φόδελε.

Ώρα 9 μ.μ.: Ομιλία από τον 
φαρμακοποιό κ. Σωκράτη Χανιω- 
τάκη με θέμα: τα ναρκωτικά.

Ώρα 10 μ.μ.: Μουσικό πρό­
γραμμα με Ααϊκή Κομπανία.

Πέμπτη
Ώρα 9 μ.μ. ομιλία από εκπρό­

σωπο του Γεωτεχνικού Επιμελητη­
ρίου με θέμα το περιβάλλον. Θα 
ακολουθήσει μουσικό πρόγραμ­
μα με κιθάρες.

Παρασκευή
Ώρα 9.30 μ.μ. παράσταση από 

το Θεατρικό Εργαστήρι Ηρα­
κλείου με το έργο του Βασίλη Ρώ-

τα «Οι Γραμματιζούμενοι».
Σάββατο
Ώρα 9 μ.μ. Κρητικό γλέντι με 

το συγκρότημα των Ροδάμανθου 
Ανδρουλάκη · Στέφανου Ανα- 
στασάκη.

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώ­
σεων που θα γίνουν στο χώρο Δα­
σικής Αναμυχής της κεντρικής 
πλατείας του Φόδελε θα διε- 
ζαχθούν:

α) Διαγωνισμός σχεδίου, β) 
Πρωτάθλημα σκάκι και γ) Πρω­
τάθλημα τάβλι.

Επίσης θα λειτουργήσει έκθε-

Στα πλαίσια των καλοκαιρινών 
δραστηριοτήτων, το Τοπικό Τμή­
μα Ηρακλείου φιλοξένησε για 2 
ημέρες 20 Γαλλίδες Οδηγούς 
στην αίθουσα «Μαρί Πετράκη».

Με την υποδοχή τους στο λι­
μάνι, την ξενάγηση στην πόλη 
και αρχαιότητες Κνωσού και με 
μια θαυμάσια Κρητική βραδιά, σε 
Κρητικό κέντρο της πόλης μας, 
τα παιδιά έφυγαν ενθουσιασμέ­
να για την Ιεράπετρα, όπου θα 
λάβουν μέρος σε κατασκήνωση 
υπηρεσίας στην Καλαμαύκα.

Κατά την διάρκεια της παρα­
μονής τους θα προσφέρουν υπη­
ρεσίες στο χωριό.

Από την άλλη πλευρά δικά υας

παιδιά ήδη βρίσκονται στην Αγ­
γλία (Οξφόρδη) σε κατασκήνω­
ση, και μια άλλη ομάδα στην 
Αυστρία, σε περίχωρα της 
Βιέννης.

Επιστρέφοντας τα παιδιά αυτά 
θα μεταδώσουν καινούργιες 
γνώσεις και εμπειρίες που απέ­
κτησαν, ζώντας το μικρό αυτό 
διάστημα με κορίτσια από άλλες 
Χώρες.

Ευχαριστούμε όλες όσες δού­
λεψαν για το πρόγραμμα αυτό, 
και ιδιαιτέρως την ομάδα Επικοι­
νωνίας για την οικονομική ε­
νίσχυση.

Το Τοπικό Συμβούλιο

ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ
ΧΘΕΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Αφιερωμένο στην Ειρήνη

Μ!
Πραγματοποιήθηκε χθες 

στις Αρχάνες το 6ο Παιδικό Φε­
στιβάλ της κωμόπολης που ήταν

ση Βιβλίου.
Ο χώρος των εκδηλώσεων θα 

λειτουργεί από τις 5 μ.μ. και η εί­
σοδος θα είναι ελεύθερη.

πλαίσια των πολιτιστικών εκδη­
λώσεων του Δήμου. Το πρόγραμ­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας 
Εμπόρου, τελούμε 4οθήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας κόρης, αδελφής, ανεψιάς και 
εξαδέλφης

ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΦΟΥΚΑΡΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Ο πατέρας: Γεώργιος Φου- 
καράκης.

Η αδελφή: Μαρίκα Φουκαράκη. Οι σιείοι, τα εξαδέλφια.

ΤΟ ΨΩΜΙ
ΕΙΝΑΙ
Μ ΚΑΛΥΤΕΡΗ
ΤΡΟΦΗ

Β1

Κο»νή τροφή όλων των ανθρώπων, το ψωρί 
έχει ιστορία πολλών χιλιάδων χρόνων. Με τη 
μια ή την άλλη μορφή, το βρίσκουμε σ' όλους 
τους πολιτισμούς.

Φαίνεται πάντως ότι πρωτοεμφανίσθηκε στις όχθες του Νείλου, 
πριν από πέντε χιλιάδες χρόνια. Όσο για το προζύμι, ανακαλύφθηκε 
τυχαία. Σύμφωνα με μια παλιά ιστορία, μκ γυναίκα ξέχασε να ψήσει 
το ψωμί που είχε ζυμώσει. Όταν το θυμήθηκε, το ζυμάρι είχε φου­
σκώσει με παράξενο τρόπο. Αλλά δεν το πέταξε. Το έβαλε στον πρω­
τόγονο φούρνο της και πέτυχε ένα αφράτο νόστιμο ψωμί..

Για πολλούς αιώνες, οι κάτοικοι της Ευρώπης και των άλλων ηπεί­
ρων, τρέφονταν σχεδόν αποκλειστικά με ψωμί. Οι παππούδες μας 
έτρωγαν τουλάχιστον μισή οκά την ημέρα. Σήμερα, η καθημερινή 
μερίδα είναι λιγότερο από ένα τέταρτο του κιλού. Αυτό αντανακλά 
την άνοδο του βιοτικού επιπέδου των αναπτυγμένων χωρών και τη 
φτώχεια των υποανάπτυκτων.

Στα τελευταία χρόνια, το ψωμί κατηγορήθηκε ότι είναι δύσπεπτο, 
άνοστο, φορέας χημικών δηλητηρίων και, προπαντός, παχυντικό. Κι 
όμως, οι στρατιώτες, που κατά κανόνα τρώνε πολύ ψωμί, δεν Παχαί­
νουν. Στην πραγματικότητα, το ψωμί είναι μια ισορροπημένη και 
πολύ υγιεινή τροφή.

Οι διαιτολόγοι λένε τώρα ότι πρέπει να ξαναμάθουμέ να τρώμε 
ψωμί, που είναι απαραίτητο στον οργανισμό μας όσο και το γάλα. Το

αφιερωμένο στην Ειρήνη. Το Φε­
στιβάλ οργάνωσε ο Σύνδεσμος 
Δημοκρατικών Γυναικών στα

μα του Φεστιβάλ περιλάμβανε το 
παιδικό Θέατρο «Φρουτοπία» του 
Τριβιζά, ένα αφιέρωμα στην Πα­
λαιστίνη με την συμμετοχή ενός 
Παλαιστίνιου φοιτητή καθώς και 
πλούσιο υλικό από τα κατεχόμε- 
να. Ακόμη έπαιξε πιάνο η μικρή 
πιανίστρια Βίκυ Πολυζωάκη.

Τα Δάση μας πρέπει να σωθούν 
από την καταστροφή.

Ολοι πρέπει, και μπορούμε 
να βοηθήσουμε.
Βοήθησε κι εσύ.

περασμένο φθινόπωρο, ο Γάλλος καθηγητής Γκουνέλ ντε Ποντανέλ, 
πρόεδρος της Ιατρικής Ακαδημίας της Γαλλίας, κατάγγειλε την πλάνη 
εκείνων, που τρώνε περισσότερο κρέας παρά ψωμί. Όπως τόνισε, 
το ψωμί δεν περιέχει λίπη και είναι εξαιρετικό για την καρδιά. Είναι 
μάλιστα ένα όπλο, εναντίον των καρδιοαγγειακών παθήσεων. Επί 
πλέον, καθώς δεν περιέχει περισσότερες θερμίδες από πολλές άλλες 
τροφές, η μείωση της καθημερινής μερίδας μπορεί να διαταράξει την 
οργανική ισορροπία μας.

Ένα άλλο πλεονέκτημα του αγνού σταρένιου ψωμιού είναι η περιε- 
κτικότητά του σε ορυκτά άλατα και βιταμίνες. Γι' αυτό και για πολ­
λούς άλλους λόγους, μόνο σε σπανιότατες περιπτώσεις οι γιατροί 
απαγορεύουν το ψωμί.

Αλλά δεν πρόκειται για το μηχανοποίητο ψωμί. Όταν επεμβαίνει η 
μηχανή, η απόδοση αυξάνεται και το ψωμί βελτιώνεται από αισθητι­
κή άποψη, αλλά όχι και από ποιοτική. Στην επαφή με τα μηχανικά 
εργαλεία, το ζυμάρι αντιδρά διαφορετικά και αλλοιώνεται. Ένας 
καλός αρτοποιός πρέπει να είναι προικισμένος με διαίσθηση. Οι 
αλλαγές των ατμοσφαιρικών συνθηκών παίζουν σπουδαίο ρόλο. 
Παραδείγματος χάρη, η καταιγίδα επιταχύνει τη ζύμωση. Ο καλός 
αρτοποιός επικοινωνεί με το ζυμάρι του, του δίνει κάτι από τον εαυτό 
του. Γι' αυτό, πολύ σύντομα θα έχουμε ανάγκη από αρτοποιούς, 
που θα γνωρίζουν τα αληθινά μυστικά του ψωμιού.

Η πρόοδος της τεχνολογίας πρέπει να ενδιαφέρει τον αρτοποιο 
λιγότερο από την επίδραση του φεγγαριού στη ζύμωση. Κι ύστερα, 
το ψωμί ήταν πάντοτε ένα κοινωνικό βαρόμετρο, ένα πολιτικό όπλο 
κι ένα μέσο πίεσης. Όταν η τιμή του ψωμιού διπλασιάζεται, ο λαός 
εξεγείρεται. Οι Ρωμαίοι αυτοκράτορες φρόντιζαν να εξασφαλίζουν 
στο λαό «άρτον και θεάματα».

Αλλά το ψωμί δεν είναι μόνο τροφή. Μπορεί επίσης να γίνει πρώτη 
ύλη για έργα τέχνης. Στην Πομπηία παρασκεύαζαν ψωμιά, που είχαν 
σχήμα λύρας. Ο Καίσαρας ζήτησε κάποτε να του κάνουν μια προτο­
μή με ζυμάρι. Ένας Αμερικανός αρτοποιός κατασκεύασε ένα κλουβί 
από ζυμάρι, για να μπορέσει το πουλί που θα έκλεινε σ' αυτό να 
φύγει, τρώγοντας ένα ή δυο κάγκελα. Έδωσε έτσι ένα σύμβολο ελευ­
θερίας.

Ο μεγάλος Γάλλος πολιτικός Ζαν Ζωρές έλεγε: «Το ψωμί και το 
κρασί είναι τα δυο προϊόντα της ανθρώπινης μεγαλοφυίας». Το κρα­
σί μας κάνει να ονειρευόμαστε. Το ψωμί αντλεί τίτλους ευγενείας από 
τη μετριοφροσύνη του και τη διακριτικότητά του. Ας μην ξεχνούμε, 
λοιπόν, ότι «κανένας δεν ζει μόνο με ψωμί, αλλά και κανένας δεν έζησε 
ποτέ χωρίς ψωμί».

I
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0 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Κ. ΜΙΧΑΛΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ:

Η νοσος των δυτών 
αιτία πολλών θανάτων

Πολλά περιστατικά θανά­
των μέσα στη θάλασσα εμφανί­
ζονται τελευταία στην περιοχή 
του Ηρακλείου. Όμως δεν οφεί­
λονται πάντα στους πνιγμούς, ό­
πως είναι ίσως η γενική 
εντύπωση. Πάντως ο πνιγμός α­
ποτελεί την κατά πολύ συχνότε­
ρη αιτία θανάτου στο νερό, όπως 
αναφέρει και στο βιβλίο του ο κα­
θηγητής Ιατροδικαστικής και Το­
ξικολογίας του Πανεπιστημίου 
Κρήτης κ. Μανόλης Μιχαλοδημη- 
τράκης.

Την περασμένη εβδομάδα 
εμφανίστηκαν στην Κρήτη περι­
στατικά της «νόσου των δυτών». 
Όπως αναφέρει ο κ. Μιχαλοδη- 
μητράκης η νόσος των δυτών 
πρακτικά εμφανίζεται όταν το 
βάθος κατάδυσης και ο χρόνος 
παραμονής υπερβούν ένα όριο 
που φέρεται με την ονομασία 
«χρόνος μηδέν». Έτσι σε βάθος 
π.χ. 30μ. ο μέγιστος χρόνος πα­
ραμονής είναι 25 λεπτά. Αλλά 
δεν αρκεί η άνοδος στην επιφά­
νεια μετά την προσέγγιση του 
χρόνου αυτού. Απαιτείται η άνο­
δος να είναι σταδιακή ώστε να δί­
νεται η ευκαιρία αποβολής του

αζώτου από τους πνεύμονες χω­
ρίς τον κίνδυνο εμβολής και πα­
θολογικών επακολούθων. Αν 
αντίθετα ο χρόνος παραμονής ε­
κταθεί ή η άνοδος είναι ταχεία οι 
βλάβες στο κεντρικό νευροφυτι- 
κό σύστημα θα εγκατασταθούν 
με συχνά μόνιμα επακόλουθα ή 
το θάνατο αν εμβληθούν καίριες 
περιοχές. Κλασικά τα συμπτώμα­
τα δεν είναι άμεσα και ο κίνδυνος 
πνιγμού ή θανάτου είναι ελαττω­
μένος. Έχει όμως υπολογισθεί 
ότι τα συμπτώματα (ισχυρός πό­

Όλες οι θέσεις 
για το Πανεπιστημιακό

Η Λατέρνα στο Ηράκλειο!
Σήμερα λίγο πρίν τραγουδήσει το κύκνειο άσμα της η παλιά 

λατέρνα, που τόσο αγαπήθηκε απο την γενιά του '40 βγήκε στους 
δρόμους του Μεγάλου Κάστρου. Σε πόσους αλήθεια ξύπνησε πε­
ρασμένες αναμνήσεις αλλά και σε πόσους δεν προξένησε εν­
τύπωση!

Συνέχεια από τη σελ. 1

σεις της Κατηγορίας ΔΕ Προσω­
πικού Ηλεκτρονικών Υπολογι­
στών, πέντε (5) θέσεις της Κατη­
γορίας ΔΕ Μηχανοτεχνιτών, 
δέκα τέσσερις (14) θέσεις της Κα­

τηγορίας ΔΕ Ηλεκτροτεχνιτών, 
μια (1) θέση της Κατηγορίας ΔΕ 
Εργοδηγών Ηλεκτρονικών, μια 
(1) θέση της Κατηγορίας ΔΕ Ερ­
γοδηγών Ηλεκτρολόγων, μια (1) 
θέση της Κατηγορίας ΔΕ (Εργο­
δηγών) Μηχανολόγων, τρεις (3) 
θέσεις της Κατηγορίας ΔΕ Ηλε-
κτρονικών Τεχνικών πέντε (5) θέ­
σεις της Κατηγορίας ΔΕ 
Υδραυλικών-Θερμοόδραυλικών, 
έξι (6) θέσεις Θερμαστών της Κα­
τηγορίας ΔΕ, δέκή (10) θέσεις 
της Κατηγορίας ΔΕ |<λιβανιστών- 
Αποστηρωτών-Απρλυ μαντών, 
δύο (2) θέσεις της! Κατηγορίας 
ΔΕ Σιδηρουργών-Ηλεκτροσυ- 
γκολητών-ΑλουμινΟκατασκευά- 
στών, δύο (2) θέσεις της Κατηγο1 
ρίας ΔΕ Οικοδόμων-Κτιστών- 
Αμμοκονιαστών, μια (1) θέση της 
Κατηγορίας ΔΕ Σχεδιαστών, τέσ­
σερις (4) θέσεις της Κατηγορίας 
ΔΕ Ελαιοχρωματιστών-Υδροχρω- 
ματιστών, τέσσερις (4) θέσεις της 
Κατηγορίας ΔΕ ^υλουργών- 
Επιπλοποιών, δύο (2) θέσεις της 
Κατηγορίας ΔΕ Τζαμάδων- 
Ταπετσέρηδων, έξι (6) θέσεις της

κατηγορίας ΔΕ Κοπτριών- 
Ραπτριών-Γαζωτριών, τέσσερις 
(4) θέσεις της Κατηγορίας ΔΕ 
Ψυκτικών, πέντε (5) θέσεις της 
Κατηγορίας ΔΕ Οδηγών 
αυτοκινήτων-δικύκλων, μια (1) θέ­
ση της Κατηγορίας ΔΕ Κουρέων, 
τέσσερις (4) θέσεις της Κατηγο­
ρίας ΔΕ Βοηθών Φαρμακείου, δέ­
κα (10) θέσεις της Κατηγορίας ΤΕ 
Φυσιοθεραπευτών, μια (1) θέση 
της Κατηγορίας ΤΕ Εργοθερα- 
πευτών, δέκα πέντε (15) θέσεις 
της Κατηγορίας ΤΕ Ραδιολογίας- 
Ακτινολογίας (Χειριστών- 
Εμφανιστών), δέκα πέντε (15) θέ­
σεις της Κατηγορίας ΤΕ Ιατρικών 
Εργαστηρίων (Τεχνολόγων), σα­
ράντα (40) θέσεις της Κατηγο­
ρίας ΔΕ Παρασκευαστών, δέκα 
πέντε (15) θέσεις της Κατηγορίας 
ΔΕ Χειριστών-Εμφανιστών, τρεις 
(37 θέσεις της Κατηγορίας ΥΕ 
Κλητήρων, δώδεκα (12) θέσεις 
της Κατηγορίας ΥΕ Θυρωρών, 
έξι (6) θέσεις τηςΚατηγορίας ΥΕ 
Συνοδών Ανελκυστήρων, μια (1) 
θέση της Κατηγορίας ΥΕ Χειρι­
στών αναπαραγωγής και ταξινό­
μησης εγγράφων, τρεις (3) 
θέσεις Βοηθών Αποθηκαρίων 
της Κατηγορίας ΥΕ, δύο (2) θέ­
σεις της Κατηγορίας ΥΕ Ταξινό- 
μων Ιματισμού, τρεις (3) θέσεις 
της Κατηγορίας ΥΕ Μεταφορέ­
ων, ενενήντα (90) θέσεις της Κα-

1988 Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ « ΝΑΙ»
ΦΕΤΟΣ ΟΛΕΣ 01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΓΟΡΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ

Μ ΖΧ I
ΤΩΡΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

Όλα μας τα είδη

• ΧΕΙΜΕΡΙΝΑ - ΚΑΑΟΚΑΙΡΙΝΑ 
σε τιμές κάτω του κόστους.
Έχετε λοιπόν κάποιο λόγο να πείτε ΟΧΙ;

«Ι\Ι A. I»
Μπουτίκ Γυναικείων Ρούχων

ΚΟΡΑΗ 22 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
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Ζ ΑΧ API D YfiAKHI-ί ΚΟΥΛΙΚΑΡΗΓ οΤ
Κρατήστε 
τις αποδείξεις σας 
Εχετε ελαφρύνσεις από την εφόρία

νος στις αρθρώσεις και το στή­
θος, αίσθημα κόπωσης, 
πονοκέφαλος, ζάλη, ίλιγγος, δια­
ταραχές όρασης, ομιλίας, ακοής, 
ερύθημα δέρματος, δύσπνοια 
κ.λ.π.) και παθολογικά επακόλου­
θα όπως είναι κυρίως οι παραλύ­
σεις και λιγότερο οι σπασμοί, το 
κώμα και ο θάνατος στις βαρύτε­
ρες περιπτώσεις συμβαίνουν με 
την πάροδο χρονικού δια­
στήματος.

Το 50% των περιπτώσεων 
θα εμφανίζει τις παθολογικές εκ­
δηλώσεις 30 λεπτά μετά την α­
νάδυση.

Το 35% μέχρι την 1 ώρα.
Το 10% μέχρι τις 3 πρώτες 

ώρες και
Το 5% μετά από τις 3 ώρες.
Θεραπευτικά συνίσταται 

πριν απ’ όλα η προληπτική δια­
κοπτόμενη ανάδυση. Αλλά και 
στην περίπτωση ταχείας ανόδου 
και εκδήλωσης των συμπτωμά­
των της νόσου των δυτών η το­
ποθέτηση σε θάλαμο αποσυμπίε- 
σης έχει συχνά ευεργετικά απο­
τελέσματα. Τελική έκβαση είναι 
η οριστική θεραπεία, η παραμο-4 
νή μόνιμων παραλύσεων 

Η ΠΑΛΙΑ Η ΛΑΤΕΡΝΑ....

τηγορίας ΥΕ Καθαριστριών- 
στών, πέντε (5) θέσεις της Κατη­
γορίας ΥΕ Πλυντών-τριών, πέντε 
(5) θέσεις της Κατηγορίας ΥΕ 
Πρεσαδόρων-Σιδερωτών-τριών, 
τρεις (3) θέσεις της Κατηγορίας 
ΥΕ Επιμέλειας Κήπων, δέκα (10) 
θέσεις της Κατηγορίας ΥΕ Βοη­
θών Μαγείρων, σαράντα (40) θέ­
σεις της Κατηγορίας ΥΕ 
Τραπεζοκόμων, τέσσερις (4) θέ­
σεις της Κατηγορίας ΥΕ Λαντζέ- 
ρηδων, έξι (6) θέσεις της 
Κατηγορίας ΥΕ Εργατών, τέσσε­
ρις (4) θέσεις της Κατηγορίας ΥΕ 
Φυλάκων-Νυκτοφυλάκων.

Σύμφωνα με την προκήρυξη 
οι υποψήφιοι πρέπει:

α. Να είναι Έλληνες πολίτες 
β. Όριο ηλικίας διορισμού 

κατώτερο το 16ο (εκτός απο τις 
θέσεις του κλάδου ΥΕ που είναι 
το 21ο) και ανώτερο το 45ο 
(Ν.1759/88 ΦΕΚ 80/88 τ.Α’) εφαρ­
μογή έχουν και οι διατάξεις του 
Ν. 580/77 ΦΕΚ 106/77 τ.Β’.

γ. Να μην υπάρχει κώλυμα 
απο ποινική καταδίκη ή υποδικία 
ή απαγόρευση ή δικαστική αν­
τίληψη.

δ. Να είναι υγιείς.
ε. Οι άνδρες να έχουν εκ­

πληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις (εκτός) απο τις θέ­
σεις που διέπονται απο τις δια­
τάξεις του Ν. 1759/88 άρθρο 54 
παρ. 2) ή να έχουν απαλλαγεί νό­
μιμα απ’ αυτές ή να μην είναι α­
νυπότακτοι ή να έχουν 
καταδικασθεί για λιποταξία με 
τελεσίδικη απόφαση.

στ. Να έχουν τα τυπικά προ­
σόντα που απαιτούνται για κάθε 
κλάδο.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ
ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΛΙΒΥΗ

Όσοι Έλληνες εργάστηκαν στη 
Λιβύη μπορούν να υποβάλλουν 
αίτηση για την μεταφορά των ει­
σφορών τους από το Λιβυκό Α­
σφαλιστικό φορέα (ΙΝΑΣ) στους 
Ελληνικούς Ασφαλιστικούς Ορ­
γανισμούς, ανακοίνωσε χθες η 
Γ.Γ. Κοιν. Ασφαλίσεων.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση ό­
σοι κατοικούν στην περιοχή Αθη­
νών - Πειραιώς θα υποβάΛουν την 
αίτησή τους στο Περιφερειακό Υ- 
ποκ/μα ΙΚΑ Αθηνών, στην οδό 
Πειραιώς 64, απ’ όπου μπορούν 
να απευθύνονται για πληρο­
φορίες.

Οσοι από τους ενδιαφερομέ­
νους κατοικούν σε άλλες περιο­
χές, θα υποβάΛουν αίτηση στο 
Υποκ/μα του ΙΚΑ του τόπου κα­
τοικίας τους.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-8-1988

Ν. Υόρκης 147,343 153,419
Δ. Γερμανίας 77,662 80,856
Γ αλλίας 23,029 23,978
Αγγλίας 251,094 261,449
Ελβετίας 92,961 96,794
Ολλανδίας 68,812 71,649
Ιταλίας 10,527 10,962
Δανίας 20,341 21,180
Αυστρίας 11,047 11,503
Σουηδίας 22,717 23,654
Νορβηγίας 21,431 22,315

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΟΛΗΛΑΤΑ, ΑΠΟ 10 - 20%

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζύρη 2 - Τηλ.: 285779

Πλατ. Δασκαλογιάννη, (δίπλα στο Ταχυδρομείο)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μόνο η σιγουριά ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτρικά 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα SONY, SABA. PHILIPS, GRUNDIG. 
TELEFUNGEN, HITACHI, PANASONIC, J V C 
AKAI, BRANDT, SHARP, FICHER, TOSHIBA, AEG, 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO, ELCO, 
ESKIMO. FISLER, MUCINEX, SEB, BRAUN 
RONIC, CRONIC, HOBY, CALOR, KENWOOD κλπ. 
MONO στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

ΕΠΑΝΔΡΩΘΗΚΕ 
Ο ΛΙΜΕΝΙΚΟΣ

ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Πενταμελής ομάδα 
λιμενικών θα λειτουργή­
σει, σε πρώτη φάση σύμ­
φωνα με απόφαση του 
Υπουργείου Εμπορικής 
Ναυτιλίας, στο Λιμενικό 
Σταθμό Χερσονήσου, που 
ήδη δημιουργήθηκε και 
στεγάζεται σε χώρο που 
παραχώρησε το ξενοδο­
χείο SILVA MARIS.

Π ροϊστάμενος της ο­
μάδας είναι ο Αρχικελευ- 
στής κ. Γιώργος Πετρου- 
λάκης, που μέχρι τώρα υ­
πηρετούσε στο Κεντρικό 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου.

ΑΡΠΑΞΑΝ
ΤΣΑΝΤΑ ΑΠΟ 
ΜΑΓΑΖΙ

Μια γυναικεία τσάντα που πε­
ριείχε χρήματα κάι διάφορα άλ­
λα αντικείμενα, εκλεψε 
άγνωστος προχθές το βράδυ, 
από το κατάστημα τουριστικών 
ειδών της Μαρίας Αναγνωστάι$η, 
στην οδό Ζωγράφου.

Ο δράστης μπήκε στο κατάσ­
τημα όταν η ιδιοκτήτρια απού­
σιαζε για λίγα λεπτά.

Διάφορα αντικείμενα καθώς 
και χρήματα έκλεψαν άγνωστοι 
όταν μπήκαν στα δωμάτια που έ­
μεναν οι, Κων/νος Καρβούνης και 
Ουνεγουιντ Άρεντ, στην περιο­
χή Αμμουδαρα Ηρακλείου.

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΥΡΙΛΚΑΚΗ
★ Επιστημονική γύμναση για όλη την 

οικογένεια
★ Γυμναστική αερόμπικ
★ Αδυνάτισμα
★ Ενόργανη γυμναστική

ΤΜΗΜΑΤΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ-ΠΑΙΔΙΚΑ 
Θα λειτουργήσουν και το καλοκαίρι 

• Εγγραφές καθημερινά (9·12π.μ.και 4·10μμ)

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63 
(έναντι Σούπερ Μάρκετ Κάστρο) 

Τηλέφωνα: 237.482 και 233.431

ΟΙΥΙΗΡΟΛΗΣ

ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 · Τηλ. 287.206 · 283.506

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ · 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — 4<ΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ
8ήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ δήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σεπτ.— ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)— ΚΕΡ­

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Καιν. Τουρισμού)

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση: 19 Αυγούστου.

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
__________σ τ ο υ________  

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134, TELEX: 262828

ΟΙ ΓΕΩΡΓΟΙ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Οικολογική καταστροφή 
απο γεωργικά φάρμακα

Γεωργικά φάρμακα-δηλη- 
τήρια σκορπούν το θάνατο σε κα­
τοικίδια ζώα και πουλιά στην ύ­
παιθρο του Νομού.

Πρόκειται για μια τρομακτι­
κή διαπίστωση με ανυπολόγιστες 
συνέπειες καθώς όλο και περισ­
σότεροι γεωργοί, χρησιμοποιούν 
τα θανατηφόρα φάρμακα για τις 
γεωργικές καλλιέργειες, χωρίς 
φυσικά οι ίδιοι να συνειδητο­
ποιούν το μέγεθος της κατα­
στροφής που προκαλείται στο

περιβάλλον. Αψευδής μαρτυρία 
της συντελούμενης οικολογικής 
καταστροφής υπήρξε το γεγο­
νός ότι χθές ο πρόεδρος της κοι­
νότητας- Καστελλίου Καινού­

ργιου κ. Γιάννης Δασκαλάκης ε- 
πισκέφθηκε τα γραφεία μας δεί­

χνοντας ψόφια πουλιά που 
βρέθηκαν σε βρύση όπου πιθα­

νότατα γεωργός πέταξε υπολείμ1 
ματα γεωργικού φαρμάκου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καστελλίου Καινούργιου με τα ψόφια 
πουλιά.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 οικίας 222.913

Σ ’ ένα κοσμοπολίτικο 
περιβάλλον με 
γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε 
μια ωραία βραδιά
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ:
ΣΑΞΟΦΩΝΟ:

ΤΡΑΓΟΥΔΙ:

Στέλιος Δαλιάνης 
Χάρης Χαλκίτης 
Κώστας Σμυρναίος 
Τζούλι Θεοδοσίου

ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας 750 δρχ.
Γαρίδες Κοκτέιλ 850 δρχ.
Μπον Φιλέ 1350 δρχ.
Πέπερ Στέικ 1650 δρχ.
Πλούσια κάβα ελληνικών και 
γαλλικών κρασιών από 950 δρχ.

Piano Restaurant Hersonissos 
(πρώην ΦΑΡΟΣ) 

Reserve: 
® (0897)22211

ΛΟΓΩ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΠΑΙΡ­
ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HERONISSOS

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

για: 
%

TELEFAX

Γ. Παπανδρέου. 11 ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ·» 237426·Fax 235220 

® SERVICE 237294
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β' όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε­
ριανές ώρες 2-5
Π-374 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA μοντέλο 
CHALLY CF 50 καλοσυντηρημένο και 
με πολλά εξτρα ανταλλακτικά και για 
τον λόγο ότι στις 15 Σεπτεμβρίου α­
ναχωρούμε για εξωτερικό. Τηλ: 
285158 Κύριο Μάνο. Ευχαριστούμε.
Π-373 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στο κέντρο του 
Ηρακλείου καθώς και αυτόματος τη­
λεφωνητής. Τηλ: 253942 απογευματι­
νές ώρες.
Π-372 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
μοντ. β’ εξάμηνο ’86 με 21.000 χλμ., 
πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ.
Π-371 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COUPE μοντ. ’84 
με πολλά εξτρά και σε άριστη κατά­
σταση και οικόπεδο 1 στρέμμα κοντά 
στην Πανεπιστημιακή κλινική. Τηλ:
253749-250919.
Π-370 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
(SUNDAY) με μηχανή καινούργια 80 
ιπ. εξωλέμβια με 4 ώρες λειτουργίας. 
Τιμή λογική Τηλ: 242223 Κωστάκης 
και 233742 Μπουρτζάκης ώρες 
γραφείου
Π-369 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’83 σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλεφ: 223149
Π-368 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
2 σακ. τσιμέντου. Πληρ. 284155
Π-363 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. απο το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ:
284155
Π-362 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περ. Ανάλη­
ψης (άκρη Ντόπια) απέναντι απο την 
εκκλησία. Τηλ: 01/9232319 0296/33749 
απο 6-10 μ.μ.
Π-361 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
Τηλ: 233647.
Π-360 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Kawasaki 550 GP. 
Τιμή λογική, μετρητοίς. Τηλ: 253341.
Π-359 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 μον. ’84 σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 2.600.000 δρχ. Τηλ:

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
I ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ)

ΤΗΛ. 286.471 · 286.563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην Θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
περίπου.
— Στις Πατέλλες 105τ.μ. ή 210τ.μ. 

διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στα Καμίνια 110τ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά οικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ. και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 130τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­

λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία.
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη Θέρισσο (Γυ- 
μνάσια).
— 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου , 2ος 

όροφος.
— Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο­

καιρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κοκκί­
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνιάς, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσαμπελιές, Καλοψούζι, Φορτέτσα, 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, εν­

τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά, Χερσόνησο, Κουτουλου- 
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε­

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μας.
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες) 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471 - 286.563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγειες μονοκατοι­
κίες συνεχόμενες γωνιακές επι της ο­
δού Καπετάν Μιχάλη 34 προάστιο 
Χρυσοπηγής αρχή Ολύμπου, αριστε­
ρά στην Πλατεία απο Πατέλλες. Το 
ενα είναι ενοικιασμένο 17.000 δρχ. 
στο άλλο διαμένει ο ιδιοκτήτης εως 
της παραδόσεως. Εντός σχεδίου πό- 
λεως. Σύνολο 155 τ.μ. και με προοπτι­
κή προσκυρώσεως 50 τ.μ. περίπου 
απ’ το Δήμο. Μεσίτες αποκλείονται. 
Γίνονται σχετικές ευκολίες. Τηλ:
222.195
Π-303 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Χ19 BERTONE SPOR 
δίπορτο, 2θέσιο, κόκκινο, EXTRA ζαν- 
τολάστιχα κλειδαριές ασφαλείας, η­
λεκτρικά παράθυρα, τενόροι 
εξάτμιση ANSA STEREO CLARIO αρί- 
στης καταστάσεως. Ευκολίες λίγες 
δεκτές ή ανταλλαγή με αγροτικό. Τι­
μή 1.500.000 ευκαιρία. Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλο.
(Π299) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα διαμε­
ρίσματα στην οδό Νικολαΐδη απέναν­
τι από το Γυμνάσιο Θερίσσου: 1) 
τριάρι 85τμ. α' όροφος 2) τριάρι 66τμ. 
β· όροφος. Τηλ. 222200 6-8.30μμ.
(Π-215) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
κατασκευής 32 τ.μ. στην οδό Κονδυ- 
λάκη. Τηλ: 258413
Π-307 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ 4X4 μοντέλο 
’86 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ: 
239648 απο 5 μ.μ.-7μ.μ.
Π-306 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
Α75 καινούργιο με 3.000 χλμ. 600.000 
δρχ. φθηνότερο απ’ την τιμή αντιπρο­
σωπείας. Τηλ. 283.472
(Π235) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση· 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
(Π840) 1-1ψ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751 
(Π275) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
-Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 
πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.

232833
Π-358

(Π315) 1-10

Τηλ. 236839.
(Π-345) 1-10

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’78 1300 
co σε καλή κατάσταση. Τηλ: 251169.
Π-357 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ.
283.279 πρωί και 283.568 α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 400 σε 
λογική τιμή. Τηλ: 253571 απο 
8μ.μ.-10μ.μ. 256998 απο 8π.μ.-3μ.μ.

πόγευμα. 
(Π284) 1-5

Π-356 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονο, άθικτο TE­
LEX Ηλεκτρονικό με οθόνη τύπου 
Siemens 1200 SD με αριθμό κλήσεως 
συνδεδεμένου στο Τηλετυπικό Κέν­
τρο Ηρακλείου. Τηλ: 228 082, 228 695

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά-δώρα με 
άδεια τσιγάρων γωνιακό οδός Διονυ­
σίου Φραγκιαδάκη 11 Θέρισσος. Τηλ: 
257947 εργάσιμες ώρες.
Π-349 1-6

Π-354 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. 228849
Π-353 1-2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια- 
πάγκοι-φουστιέρες-κούκλες κ.λ.π. 
απο κεντρικό μαγαζί με νεανικά ρού­
χα στην Δαιδάλου σε πολύ καλή τιμή 
λόγω αλλαγής είδους. Τηλ: 283471 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 400τ.μ. 
στην Αγ. Αικατερίνη. Τιμή 10.000 δρχ. 
το τ.μ. β) Οικόπεδο 269τ.μ. στον κινη­
ματογράφο ΚΡΟΝΟ. Τιμή 10.000.000 
δρχ. Τηλ. 221.475 από 3μμ. - 8μμ.
(Π276) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι τετρα­
γωνισμένο, ανατολικό, 300τ.μ. περί­
που. Τηλ. 255.381

Π-352 1-2 (Π311) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer και Preter σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286737 ώρες 
γραφείου.
(Π-340) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ μ. εντός σχε­
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου - Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 - 9828.019
(Π270) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός Καφέ- 
τέριας και εστιατορίου καινούργιος. 
Τηλ. 0894/ 22.468, 0894/ 22.604 Μόνο 
σοβαρές προτάσεις.
ίΠ310) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος, με 
πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ηδη 
λειτουργεί σαν κατάστημα τουριστι­
κών ειδών. Τηλ: 221973
Π-351 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο ένα στρέμμα πα­
ραθαλάσσιο 250 μ. απο το λιμάνι ΣΕΙ- 
ΣΙΟΥ εντός οικισμού με ανεμπόδιστη 
θέα προς τη θάλλασα. Αμφιθεατρικό 
με δρόμο πρός την παραλία πλησίον 
του οικοπέδου. ΚΑΛΥΨΗ 600 τμ. Πλη­
ροφ. καθημερινά 8-11 το πρωί και 6-9 
το απόγευμα. Τηλ: 285708.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι τριών στρεμμάτων, 
300μ πριν τον οικισμό.Φοινικιά με δυ­
νατότητα άρδευσης, ηλεκτροδότη- 
σης και τοποθέτησης τηλεφώνου σε 
περίπτωση αλλαγής χρήσης. Πληρ. 
τηλ. 222.699 ■ 281.545 κ. Σωχωράκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Ντόμπερ- 
μαν εξωτερικού σε χαμηλή τιμή.
Τηλ. 258059.
(Π-304) 1-3

1-1

(Π313) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωματίων 
κουζίνα λουτρό ΛΟΥΞ στον Πόρο, 
γωνιακό, οδός ΓΡΑΜΜΟΥ 23. ΟΡΟ­
ΦΟΣ 3.500.000 δρχ. ΙΣΟΓΕΙΟ 
3.000.000 δρχ. ΗΜΙΥΠΟΓΕΙΟ 
2.500.000 δρχ. Τηλ: 285707-235389
Π-323

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

1) RESTAURANT
2) MINI MARKET 
πολυτελούς κατασκευής
Τηλ: 227510 284463 Γιάννης
Π-355

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αγροτεμάχιο 12 
στρεμμάτων περίπου με 300 
ελαιόδεντρα στην τοποθεσία 
«ΜΠΑΛΙ». Επίσης οικόπεδα 
οικοδομήσιμα. Τηλ. 0834/ 
22.715 - 51.261 και 228.107 ■
235.012
(Π304) 1-4

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Αρμόνιο συνθεσάιζερ 
καινούργιο YAMAHA PCS 500 με δί­
σκους εκμάθησης. Τιμή 60.000 δρχ. 
ΤΡΕΙΛΟΡ για επιβατικό καινούργιο με 
κοτσαδόρο. Τιμή 40.000 δρχ. Πληρ. κ. 
Γιώργο. Τηλ. 232.731 από 4μμ. - 7μμ.
(Π267) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην οδό 
Κυκλάδων ετοιμοπαράδοτα. Επί­
σης και στη Μάχη Κρήτης με πα­
τάρι. Τηλ: 224545 238139

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο ισό^κο 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρηση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ,· 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου · 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-

Π-364 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο Α- 
τλαντίς ετοιμοπαράδοτο. Τηλ:
224545 238139
Π-365 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές τιμές 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ: 224545 238139
Π-366 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλα- 
τζίδικο-Ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ Ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες 228461
Π-367 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι της οδού Μαυσώλου 80 
Ν. Αλικαρνασσός οικία 4 δωματίων 
μετά συνεχόμενου οικοπέδου 270 τ.μ 
με πρόσοψη 12 μ. Τηλ: 227222
Π-305 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6,5 στρ. στα Φέρ- 
μα Ιεράπετρας με 60 ελαιόδεντρα εν­
τός σχεδίου, 150 μ. απ’ την παραλία.
Τηλ: 289840, 221303
Π-304 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας PONY 
μοντ. 79. Τιμή 250.000 Τηλ. 260.866
(Π207) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ «φεράρι» 45 ίπ­
πους αμπελουργικό, δεντροκομικό.
Τηλ. 235.516 
(Π286) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1-5

α) Οικοδομή αποτελούμενη απο υπό­
γειο, ισόγειο και Ιο όροφο επι της Λ. 
Χρυσοστόμου ιδανική για επαγγελ­
ματική στέγη με συνεχόμενη επι της 
οδού Τυρνάβου παλαιό ισόγεια οικο­
δομή, συνολικής επιφάνειας και των 
δυο 200 τ.μ. Πωλείται ολόκληρο ή 
χωριστά.
β) Αμπέλι περίπου 3 στρ. στην περ. 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. Τηλ 
284607 απο 08.00-14.00
Π 309 1-6

(Π301) ι-ίο
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.
Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χόντα BOLDOR μπλέ, κα­
λής καταστάσεως, καινούργια λάστι­
χα, εξάτμιση MARVING. Τιμή 580.000. 
Ευκολίες δεκτές. Γίνεται ανταλλαγή 
με σκάφος ή αγροτικό. Τηλ. 0897/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία πρώτου ορόφου γω­
νιακή στον Πόρο Φλωρίνης 7. Χωρίς 
κοινόχρηστα και με δί κτϋο αποχετεύ- 
σεως. Τηλ. 227.426 - 227.650
(Π305) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α' όροφος σε κεντρικό­
τατο σημείο της πόλεως επί Πλα­
τείας. Τηλ: 226464
Π-255 1-5

22.020 κ. Πετρόπουλος 
(Π300) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 475 τ.μ. περ. Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ: 0897/22772
Π-350 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες Ζαχαροπλα­
στείου σε πολύ χαμηλή τιμή. Τηλ.
258.722 
(Π309) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα-καφετέρια στα 
Μάλια. Πληρ. τηλ. 0897-31945 κάθε η­
μέρα. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π-115) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα (ελαιώνας) 3,5 
στρέμματα περίπου στις Μαλάδες. 
Πληρ. τηλ. 223.972 Κέντρο Ζερβού κ. 
Μιχαλόπουλο από 5-8μμ.
(Π297) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο Λ. 62 Μαρτύρων 
περ. Γάζι 2200τ.μ. Τηλ. 260.609
(Π272) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωματίων 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 281.881 από 
9-12 μεσημέρι.
(Π307) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΧΤ400 (ψευ- 
δοεντούρο), αμορτισέρ Paioli, λάστι­
χα Μέτζελερ. Δεκτός έλεγχος. Τιμή
270.000. Τηλ. 741.152 
(Π308) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Αρκαλο- 
χώρι 100 τ.μ. Τιμή λογική. Τηλ: 281578
0895/41444
Π-321 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην οδό Ψαρο­
μηλίγκων. Τηλ: 285434
Π-320 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 ■ 65τ.μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο, 
Βάρναλη 2, β' όροφος. Τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ.
(Π312) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Αγ. Μαρίνας Τσαλικάκι. Τηλ. 251.260 
κ. Παπαδάκη.
(Π298) 1-8

Από την STAR SERVIS Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Τέσσερις ευπαρουσίαστες κυρίες ■ δεσποινίδες από 20 - 35 
ετών για στελέχωση των κεντρικών της γραφείων και των 
Υποκ/μάτων της.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Υψηλός μισθός ■ BONUS. Τηλ. 226342 
από 9 π.μ. · 12 για προσωπικό ραντεβού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στο
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/
41.228
(Π314) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
νός τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης. Τηλ.
221.727
(Π290) 1-10

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρία ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εργασία μόνιμη, ι­
κανοποιητικός μισθός. Τηλ. 286430.
(Ζ-812) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καθαριότη­
τα εργαστηρίου ζαχαροπλαστικής.
Τηλ. 234587.
(Ζ-811) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί ως μαθητευόμε- 
νοι για εργαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 234587.
(Ζ-810) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιός και μπογιατ­
ζής. Τηλ. 234779.
(Ζ-809) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εις καφετέρια 
«PUB LASITE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280263 από 8μμ.-2πμ.
(Ζ-807) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο 23τ.μ. επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 255.177
(Π289) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως πω- 
λήτρια μόνο πρωινές ώρες στη μπου­
τίκ «ΘΑΛΕΙΑ» οδός Χάνδακος 31 
έναντι Μεσογείου εφημερίδας. Πλη­
ροφορίες εντός, ώρες καταστημάτων.

253.469
(Π288)

(Ζ-806) 1-5

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρεις οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός επαγγελματίας για 
τριαξονικό αυτοκίνητο Δ.Χ. 2632. Α­
παραίτητη προϋπηρεσία σε χωμα- 
τουργικές εργασίες. Μόνιμη εργασία.
Τηλ. 253568-256650.
(Ζ-805) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριεή για ζαχαρο­
πλαστεία και για λουκουματζίδικο. 
Τηλ. 281610, από 10πμ.-2μμ.
(Ζ-803) 1-3

Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 7 στρεμ. περιο­
χή Παληανής, επίνεμο, καταβόρεινο, 
σώπατο κατάλληλο και για θερμοκή­
πια. Εξυπηρετεί Βενεράτο, Αγ. Βαρ­
βάρα, Αυγενική, έχει νερό και δρόμο. 
Τηλ. 231018 οικία.
4Π-217) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. με μικρή 
παλαιό οικία, πάνω στον κεντρικό 
δρόμο Αγ. Μαρίνας (Τσαλικάκι), με 
τρεις προσόψεις, φως, νερό και αστι­
κή συγκοινωνία. Πληρ. τηλ. 287.797 · 
285.826 ■ 250.716 · 288.764
(Π208) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Γυναι­
κείων Ρούχων, επί της Λ. 62 
Μαρτύρων 19Β λόγω απασχο- 
λήσεως σε άλλες δραστη­
ριότητες.
Ο χώρος είναι κατάλληλος 

για οποιαδήποτε επαγγελμα­
τική χρήση και αποτελείται 
από ισόγειο 40τ.μ., πατάρι 
20τ.μ. και βοηθητικό χώρο υ­
πόγειο 40τ.μ.
Προσοχή. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις στα τηλ.
260.581 - 281.661
(Π274) 1-6

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιό στην Κ0Ν- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α' όροφο και 56 τ.μ. 
στον β' όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 22.000,000
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΤΗΛ. 255969
Π-302

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

1-10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
ΑΓ. Κοζίρη 4 Τηλ 220-112 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στην ΑΝΑΛΗΨΗ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ (ΣΒΟΥΡΟΥ) οικόπεδα 
εντός και εκτός σχεδίου με μεγάλη 
κάλυψη οικοδομής και σε χαμηλές τι­
μές. 2) Ημιτελή οικοδομή 6 ενοικιαζό­
μενα διαμερίσματα και ημιυπόγειο σε 
τιμή ευκαιρίας. 3) Πολλά άλλα οικό­
πεδα παραθαλάσσια απο Κοκκίνη 
εως Μίλατο.
Π-308 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο απο ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ: 227737 απο 1-5 μ.μ. 
283327 απο 9π.μ.-1.30μ.μ. και 5-8.30
μ.μ.
Π-322 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί Ρεθύ­
μνου 820 τ.μ. εντός σχεδίου 30μ^ απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 0831/ 23.303
(Π279) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β' όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ:
283934-283134
Π-325 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι που να γνω­
ρίζουν τουλάχιστον μία ξένη γλώσσα 
για εργασία στην Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. 223023.
(Ζ-802) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας-ψήστης. Τηλ.
280752 FOUR LIONS.
(Ζ-801) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας«ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της Α.Ε. Παπαδά- 
κης Άγγελος Ξενοδ. Επιχειρήσεις: 1) 
καμαριέρα 2) σερβιτόρος. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 0897/22347-22716.
(Ζ-799) 1-5
Κάποιος ωραίος αξιόλογος και μονα­
χικός νέος ΖΗΤΕΙ το αντίστοιχο ταί­
ρι μέχρι 30 ετών. Τηλ. 253096 από
6.30-8μμ. 
(Ζ-798) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βρα- 
δυνή και 1 για πρωινή εργασία 
στην καφετέρια ELLITE Λεωφό­
ρος Ικάρου 190. Τηλ. 227190.
(Ζ-789) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για το 
εργοστάσιο Σαβοίδάκη στη 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. Τηλ. 228543.
(Ζ-804) 11-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Απαραίτητα προσόντα δί­
πλωμα οδηγήσεως και Αγγλικά.
Τηλ. 223782.
(Ζ-808) 1-3

Α.Ε. ΖΗΤΑ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες άτομα σοβαρά με εκπληρωμέ­
νες τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
απόφοιτΛ Λυκείου ή παλαιού εξατα­
ξίου γυμνασίου. Έσοδα υψηλά καριέ- 
ρα ελεύθερο ωράριο. Πληρ. τηλ:
220703 9-12 και 6-8.30
Ζ-788 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια.
Τηλ: 244171
Ζ-787 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός ηλικίας 15-18 χρο- 
νών για να εργασθεί ως βοηθός στο 
κυλικείο του κιν/φου Παλλάς βραδυ­
νές ώρες απο 10-8 έως 10-9-1988. Πλη­
ροφορίες εντός του κιν/φου.
Ζ-786 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ενα ζευγάρι για να έργα- 
σθεί βραδυνές ώρες σε κιν/φο, (εργα­
σία ελαφριά). Απαραίτητη προϋπό­
θεση να διαθέτει αυτοκίνητο. Πληρο­
φορίες στον κιν/φο Παλλάς βραδινές
ώρες. 
Ζ-785 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι για 
ξενοδοχείο στα Μάλια. Γνώσεις Αγ­
γλικής ή Γερμανικής απαραίτητες. 
Τηλ: 0897/31012 απο 1-3 μ.μ.
Ζ-784 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα για εργασία σε 
καφετέρια. Τηλ. 222948
Ζ-783 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΑ κοπέλα για το τηλέ­
φωνο γραφείου με ευχέρεια ομιλίας, 
θα εργάζεται το πρωί για λίγες ώρες. 
Πληροφορίες τηλ. 289510 9-10 πρωί 
και 2-3.30 μεσημέρι.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι επαγ- 
γελματίες ανεξαρτήτου φύλ ου για 
ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ:
0897/22200.
Ζ-780 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι απο Αγ­
γλική Εταιρία. Τηλ: 253224 289891
Ζ-791 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία σε 
εστιατόριο στην Αγία Πελαγία να μι­
λάει αγγλικά. Τηλ: 811006 κ. Γιώργο 
απο 9-3 μ.μ.
Ζ-790 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Ποσοστά ή μισθό. Τηλ: 243471 απο 9
π.μ.-2 μ.μ. και 6μ.μ.-8μ.μ. 
Ζ-797 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ περιοδεύων αντιπρόσωπος 
με ποσοστά. Τηλ: 239.214
Ζ-796 1-5

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί σε ταβέρνα στις Κά­
τω Γούβες. Τηλ: 0897/41158

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε προ­
σιτή τιμή. Λκιψ Παπαναστασίου (πά­
ροδος Σώπατα αριθ. 5). Τηλ. 232296.

Ζ-795 1-4 (Ε-238) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για προώθηση 
βιβλίων. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ: 
286624 απο 10 π.μ.-12(μεσημέρι) εκτός 
Σαββατοκύριακο και 286979

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και

Ζ-793 1-6
4μμ.-6μμ. 
(Ε-235) 1-12

Ευκαιρία για Σπουδαστές
Εκμάθηση γλώσσας και εγγραφές σε Πανεπιστήμια Γιουγ- 
κοσλαβίας για όλες τις Σχολές, για να μη χαθεί η φετινή 
χρονιά.

ZORBAS SUMMER
Ακαδημίας 78 δ, 2ος όροφος 

Πληροφορίες: ERN KRAMMER ΤΗΛ. 01/3619055

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω:

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
VIDEO · ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς «Χρυσό Ψαλίδι»).

Ανώνυμος Βιομηχανική επιχείρη­
ση στην Βιομηχανική περιοχή ΖΗ­
ΤΑ νέο δραστήριο να αναλάβει 
υπεύθυνο διοικητική θέση: 
Προσόντα: Πτυχίο ανωτάτης σχο­
λής ή πολύ καλή εμπειρία στα λο­
γιστικά και εισαγωγές. Προϋπη­
ρεσία τουλάχιστο πενταετής. Α­
μοιβή λίαν ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες στο τηλ: 256827 μόνο απο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειον κατάστημα 
επί της οδού Πανάρους 3 (Πλατεία 
Αγ. Μηνά) κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη ελευθέρου επαγγελμα- 
tiol, τεχνικού γραφείου κλπ. 
Πληροφορίες τηλεφ. 222453.
(Ε-234) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα περ.
Μασταμπά, Θεοφάνους 2. Τηλ.
257172.
(Ε-233) 1-2

10 π.μ.-3μ.μ. 
Ζ-781 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 25 ετών, με δί­
πλωμα μηχανής για μεταφορά φαρ­
μάκων. Τηλ. 289.540 από 8π.μ.·11π.μ.
(Ζ726) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ.
232.028 
(Ζ735) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: πεπειραμένοι βοηθοί 
σερβιτόροι για Ταβέρνα στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 22.423 μετά τις
4μμ.
(Ζ777) 1-6

Βιολόγος ΖΗΤΑ εργασία στα 
πλαίσια της ειδικότητας του ακό­
μη παραδίδει μαθήματα Βιολο­
γίας γενικών και πανεπ/μιακών 
κατευθύνσεων όπως και σε δέ­
σμες. Τηλ: 287 926-253 636
Ζ-792 1-2

ΡΕΣΤΩΡΑΝ στο Λιμ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΑ μπουφετζού. Τηλ. 0897/ 22.745 από
20.00-24.00 
(Ζ742) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξεν/κή επιχείρηση. 1) 
Βοηθός λογιστού. 2) Υπάλληλος υπο­
δοχής. 3) Σερβιτόρος ή βοηθός. Τηλ.
0897/ 31.587 - 31.984 
(Ζ753)

ΖΗΤΕί.ΆΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει κεντρικό 
κομμωτήριο με ικα Όποιητικά 
ποσοστά ή και να το αγοράσει 
ακόμα. Παρακαλώ μόνο σοβά 
ρές προτάσεις. Τηλ. 281.661
(Ζ 1-6

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή κυρίες για να 
..ργασθούν σε πολυτελή Ταβέρνα - 
Μπαρ. Μισθός πολύ καλός. Πληρ. κ. 
Γιώργο από 4-6. Τηλ. 761.064
(Ζ771) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεως μοτο- 
συκλετών με άδεια οδηγήσε- 
ως αυτοκινήτου - μοτοσυ- 
κλέτας και με γνώσεις Αγγλι­
κών. Πληρ. Δημοκρατίας 24.
Τηλ. 234.053 
(Ζ772) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το κατά­
στημα U BOAT Αβέρωφ και Ζωγρά­
φου 16. Πληρ. εντός.
(Ζ751) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για Ταβέρνα.
Τηλ. 236.017 
(Ζ775) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος που να δια­
θέτει μικρό κεφάλαιο για επέκτα­
ση ήδη υπάρχουσας επιχείρησης.
Τηλ: 226 675-229 393
Ζ-794 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 70-100 τμ. για 12 μήνες στις 
περιοχές Κουτουλουφάρι, Πισκο- 
πιανό, Χερσόνησος. Τηλ. 
0897/41103 κος Λουκόπουλος.
(Ζ-779) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809. 
(Ζ-778) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες ε­
πιπλωμένες (ψυγείο, κρεβάτι, 
κλπ.) Τηλ. 252042 από 8πμ.-12 και
1μμ.-4μμ. 
(Ε-232) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τμ. εις 
πολυκατοικία επί της Λεωφ. Εθν. Αν­
τιστάσεως 13. Πληροφορίες τηλ. 
286584 μεσημεριανές ώρες 2-5.
(Ε-242) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με κοινό λουτρό, κουζίνα. Τηλ.
241921-242279.
(Ε-241) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Θέρισσο, γωνιφίο-διαμπερές επί των 
οδών Δριμιτινού και Αντιόχειας γω­
νία. Τηλ. 257283.
(Ε-240) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αντωνίου Καστρινάκη 11Β. Πληρ. 
233043. Κατάλληλο μόνο για
φοιτητές. 
(Ε-239) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τμ. πε­
ρίπου 62 Μαρτύρων 57. Τηλ.
256051-288434.
(Ε-237) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Θέρισσο. Τηλ. 224545-238139.
(Ε-236) ί-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ προς 20.000 δρχ. το 
μήνα για όλο το χρόνο, παραθαλάσ­
σιες γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλω­
ση στο 13ο χιλμ. της Νέας Εθνικής 
Οδού περ. Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνητο 
διαθέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Τηλ. 258.708 ■ 761.017 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 
πολυτελούς κατασκευής, β' ορόφου 
προσόψεως, στην οδό Νταλιάνη 5 
(κοντά στην Όαση) για 2-3 άτομα. Έ­
χει σαλοτραπεζαρία, 2 υπνοδωμάτια 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Τηλ. 226240.

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, Έβανς 30. 
Τηλ. 280664 ώρες γραφείου.
(Ε-231) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιόροφος 70τμ. για 
επαγγελματική στέγη, κομμωτήριο, 
ιατρείο, γραφείο, με τηλέφωνο, Χρυ­
σοστόμου 49 γωνία. Πληρ. εντός.
(Ε-219) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ, Δημητρίου Λινού 27. Τηλ.
250301.-
(Ε-213) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 65τμ. περιοχή 
Παλαιά ΚΑΤΤΕ με φως, νερό. Πλη- 
ροφ. τηλ. 861208.
(Ε-212) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνι Χάνι μο­
νοκατοικία δύο δωμάτίων επιπλωμέ­
νη για βδομάδα ή μήνα. Τηλ. 252984
ή 252232.
(Ε-211) . 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως επιπλω­
μένο εις θέσιν γέφυρας Παντάνασ- 
σας 50μ. από τη θάλασσα. Τηλ.
259363.
(Ε-210) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο β’ όροφο τριάρι 
διαμέρισμα πληρ. τηλ. 232488.
(Ε-218) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον πολυτελή ε­
πιπλωμένο με χωλ και ατομικό λου­
τρό διά εργένη επί της οδού Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α­
νάληψη. Τηλ. 227660.
(Ε-217) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 7 δωματίων 
ευρύχωρο-φωτεινό, λουτρό, κουζίνα, 
δεύτερο WC κατάλληλη για επαγγελ­
ματική στέγη. Λεωφ. Αρχ. Μακαρίου 
36, πληροφ. τηλ. 242483-285902.
(Ε-216) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα από μπετόν 
2000τμ., εσωτερικό ύψος 5μ. με μεγά­
λες εσωτερικές και εξωτερικές αυ­
λές, με βιομηχανικό ρεύμα, νερό 
τηλέφωνο, αποχέτευση ολόκληρο ή 
μέρος αυτού. Πληρ. (ώρες λειτ. κατα­
στημάτων) 284163.
(Ε-215) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστεγο εκτάσεως 
400τμ. κατάλληλο για πτηνοτροφική 
και κτηνοτροφική εκμετάλλευση με 
περιφραγμένο χώρο 2 στρεμ. σε από­
σταση 9 χιλ. από το Ηράκλειο. Τηλ.
236905.
(Ε-214) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με τον αέ­
ρα του μεταξύ Δαιδάλου και Δικαιο­
σύνης. Τηλ. 289.145 · 280.738
(Ε188) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στον 
Αγ. Ιωάννη πάροδος βενζινάδικου 
Τζίκα Λ. Κνωσσού. Τηλ. 232392.
(Ε-223) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2μισάρι στη Λ. Ιωνίας 
με ξεχωριστή είσοδο. Τιμή 30.000 
δρχ. Τηλ. 232189 ώρες γραφείου.
(Ε-222) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
στη Λ. Ιωνίας τηλ. 232189.
(Ε-221) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Μιστρά
32 Μασταμπά. Πληρ. εντός. 
(Ε-220) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για εργαζόμενους ή συνταξιούχους.
Τηλ. 282870.
(Ε-230) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρβονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξεροπόταμος. Τηλ. 257947, 
εργάσιμες ώρες.
(Ε-229) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες ή για εργαζόμενες κοπέλες 
περ. Μιχ. Αρχαγγέλου θέρισσος.
Τηλ. 258522.
(Ε-228) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη με κήπο 300 μέτρα από τη θά­
λασσα στην περιοχή ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 257779, ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε-227) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων 134 στον β' όροφο Ζάρι. Τηλ.
255128.
(Ε-226) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
60τμ. περίπου στην οδό Μαρογιώργη 
18 πλησίον Πλατείας Αρκαδίου περ. 
Αγ. Μηνά. Τηλ. 283782.
(Ε-225) 1-2

761.522 
mi 571 ΐ-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ΊίΟτ.μ. με 
φως, νερό, και ακάλυπτο χώρο στη 
θέση Πατριάρχου Μελετίου Μεταξά- 
κη (Δειλινά). Τηλ. 287.158 ■ 250.145 
από 9π.μ.-2μμ.
(Ε201) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι περ. 
Ξεροποτάμου. Τηλ. 251.969
(Ε202) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600τ.μ. ολό­
κληρη ή η μισή στη διασταύρωση Λ. 
62 Μαρτύρων και δρόμο προς Κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 259.222 - 250.750 
(Ε186) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. 
στην οδό Ευαγγελίστριας 42 και απέ­
χει 10μ. απ’ τη Λ. 62 Μαρτύρων στη 
στάση Λυρατζάκη. Πληρ. 256.426
(Ε160) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, ισόγειο, με βοηθητικούς χώ­
ρους διαμπερές περιοχή Φορτέτσας.
Τηλ. 236.481 
(Ε190) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 1 ή 2 
άτομα δίπλα στο εργατικό Κέντρο, 
που μόλις αποπερατώθηκε. Τηλ:
281920
Ε-208 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση είδη δώ­
ρων στο κέντρο του Ηρακλείου 90 πε­
ρίπου τ.μ. κατάστημα. Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ: 221536
Ε-206 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σουβλατ- 
ζίδικου στη στάση Κορώνη. Πλήρως 
εξοπλισμένη και με εξασφαλισμένη
πελατεία. Πληροφ.
260445-256302.
Ε-205

ΔΙΑΦΟΡΑ

τηλ:

1-6

Βρέθηκε σκυλί ράτσας πόιντερ στο 
Μασταμπά. Παρακαλείται όποιος το 
έχασε να τηλεφωνήσει στο 257154.
(Δ-614) 1-2
Χάθηκε σκυλάκι καννίς χρώματος 
λευκού. Όποιος θα το βρει θ’ αμοι- 
φθεί. Τηλ. 289238 πρωί.
(Δ-613) 1-3

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμΛμμ. 
και 9μμ-12
(Δ609) 1-15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

Αναλαμβάνω το μάζεμα ελιών (μέχρι 
1000 ρίζες). Τηλ. 761153.
(Δ-612) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιός Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη Τηλ.
221.727 
(Ε187) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Δύο άτομα απ’ την CONTROL SECURITY για προσω­
πικό ασφαλείας.

Προϋποθέσεις: 1,75 και άνω ύψος, απολυτήριο 
Λυκείου.

Τηλ.: 220-072

Από την Εταιρεία 
CONTROL SECURITY

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Διαμέρισμα 4 με 6 δωματίων και από α' όροφο 
και πάνω, για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 220072.

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΠΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370 -
41.371
(Δ611) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Φοιτητής Μαθηματικών παραδίδει 
μαθήματα. Τηλ. 254328.
(Μ-953) 1-3

Καθηγητής Ιταλικών παραδίδει 
μαθήματα Ιταλικών κάθε επιπέ­
δου νόμιμα. Οι ενδιαφερόμενοι ή 
το ενδιαφερόμενο φροντιστήριο 
μπορεί να τηλεφωνήσει στα
287926-253636.
(Μ-949) 1-2

Τελειόφοιτος Παιδ. Ακαδημίας παρα- 
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 255255 ώρες 1.00-5.00μμ.
(Μ-951) 1-3
Πεπειραμένος καθηγητής με ΙΟετή 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ' οίκον 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου στα μαθήματα Φυσική-Χημεία 
■Μαθηματικά. Δουλειά υπεύθυνη και 
εγγυημένη. Τηλ. 243036.
(Μ-950) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ Φιλολογίας 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
θεσΜκης με μεταπτυχιακές σπουδές 
και διδακτική πείρα, παραδίδει υπεύ­
θυνα ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ.
281.450
(Μ939) 1-7

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

Νέος 30 ετών εμψανίσημος ιδιωτικός 
υπάλληλος με ενδιαφέροντα, λογοτε­
χνία, μουσική, ενόργανη γυμναστική 
ΖΗΤΕΙ κόρη ελεύθερη από 16-24 ετών 
αναλόγων προσόντων ηθικών και ορ­
θοδόξων χριστιανικών αρχών με σκο­
πό το γάμο. Απαντήσατε ταχ .υδρο- 
μικώς στη διεύθυνση: ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ■ Δίκτης 1 Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Ζ749) 1-15
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ Τ^Ν ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης α- I 

ναγγέλει ότι εκθέτει σε πρόχει-1 
ρο μειοδοτικό διαγωνισμό με ■ 
εσφραγισμένες προσφορές και ! 
με έκπτωση επί τοις εκατό σε α- I 
κέραιες μονάδες επί των τιμών I 
του εγκεκριμένου προϋπολογι- , 
σμού, την εκτέλεση του έργου: ■ 
Προμήθεια ενός πλυντηρίου δί- I 
σκων και πιάτων, προς κάλυψη α- |
νογκών Μονάδας,

105ο
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Νεανικοί εν­
θουσιασμοί. Ε! λοιπόν κύριε επίτρο­
πε επιτρέψατε μου να σας είπω με 
όλον τον σεβασμόν προς την θέσιν 
σας οτι πλανάσθε ειδικώς δια την πε­
ρίπτωσην την ιδικήν μου. Η αλήθεια 
εις οιονδήποτε χρόνον δύναται να 
διαλάμψη και θα διαλάμψη με απο- 
λογητάς σθεναρούς όπως σείς αλλά 
δια την σωτηρίαν της Γαλλίας δεν υ­
πάρχει πολύς καιρός. Αι στιγμαί εί­
ναι κρίσιμοι. Ωραίοι είναι οι λόγοι 
υπέρ της δικαιοσύνης ωραιότεροι α­
κόμη αι εξάρσεις υπέρ της αλήθειας 
θα είναι όμως απείρως ωραιότερον 
αν η γλυκειά μας σημαία συρραφή 
απο το κουρέλιασμα που υπέστη και 
αι πτυχαί της κολπωθούν απο τον ά­
νεμον της νίκης.... Μη με διακόπτε­
τε κύριε επίτροπε. Σας διαβεβαιώ 
κύριε επίτροπε οτι σκιρτά η καρδιά 
μου και αγάλλεται η ψυχή μου μό­
νον και μόνον με την ιδέα οτι η θυ­
σία μου θα συντελέση εις τον 
θρίαμβον της σημαίας μας. Δια την 
αλήθειαν έχετε όλον τον καιρόν να 
ενδιαφερθείτε και θα την μάθετε μιαν 
ημέραν. Τώρα φροντίσατε να κάμε­
τε το καθήκον σας ως στρατιώται. 
Ο εφιάλτης της συντριβής της πατρί­
δας προβάλλει διαρκώς απειλητικός. 
Μη του ανοίξετε την πύλην να εισέλ- 
θη και συντρίψη την ακειραιότητα 
μας ως κράτους.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Είναι η πολλοστή φο­
ρά ηρωικέ στρατηγέ Λ., κατά την 
διάρκειαν της δίκης αυτής, κατά την 
οποίαν αναγκάζετε τους οφθαλμούς 
οχι μόνον τους ιδικούς μου αλλά και 
όλων των παρισταμένων να υγραν- 
θούν απο συγκίνησιν των προς την 
πατρίδα αισθημάτων σας. Να είσθε 
βέβαιος ηρωικέ στρατηγέ εκούσιον 
θύμα του καθήκοντος, οτι. η φωνή 
σας που ηκούσθη εδώ μέσα εις τους 
τέσσαρας τοίχους του δικαστηρίου 
θα γίνει μίαν ημέραν σάλπισμα δια 
την Γαλλίαν σύνθημα ηρωισμού δια 
τον κόσμον. Υπόσχομαι αν επιζήσω 
του πολέμου επι τω λόγω της στρα­
τιωτικής μου τιμής, να γίνω ο δια­
πρύσιος κήρυξ του πατριωτισμού 
σας εις την ιστορίαν της οποίας αι 
σελίδες θα περιγράφουν αύριον το 
μέγα δράμα του πολέμου. Ηρωικέ 

στρατηγέ Λ.! Απο της θέσεως αυτής 
δίδω την επίσημον διαβεβαίωσιν οτι 
όταν η νίκη στέψει τα γαλλικά όπλα, 
θα αποκαλύψω εις τον γαλλικόν λα­
όν τσ-αίσχος της εναντίον σας σκευ- 
ωρίας και θα ζητήσω την 
αποκατάστασιν σας. Το ορκίζομαι 
εις την τιμήν μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (Μόλις συγ- 
κρατών την συγκίνησιν του προσπα­
θεί κάτι να είπη)
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: (Πριν προλάβει ο κα­
τηγορούμενος να ομιλήση απευθύνε­
ται προς τους στενογράφους και 
λέγει): Κύριοι σείς που κρατείτε τα 
επίσημα πρακτικά της δίκης προσέ­
ξατε τους λόγους του στρατηγού Λ. 
Δεν πρέπει να σας διαφύγη ουδέ λέ- 
ξις. Είναι το ευαγγέλιον του πατριω­
τισμοί) που απαγγέλει ο μέγας ήρως 
μας ο στρατηγός Λ.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (Αναλύεται 
εις δάκρυαν και απευθυνόμενος εις 
το δικαστήριον): Με πνίγει η συγκί- 
νησις κύριοι στρατοδίκαι και δεν δύ­
ναμαι να είπω λόγους ευχαριστίας 
προς τον κύριον επίτροπον. Ας πι- 
στεύση το δικαστήριον σας και ο κ. 
επίτροπος οτι δΓ ουδέν άλλο αγωνί­
ζομαι εν τη περιπέτεια ταύτη δοκι­
μαζόμενος παρά δια το συμφέρον 
της πατρίδος. Δεν διεκδικώ δια τού­
το τίτλους τιμών, ουδέ θέλω να εμ­
φανίσω εαυτόν ως μοναδικήν 
εξαίρεσιν εν τω υπέρ των όλων αγώ- 
νι. Πολλοί άλλοι αυτήν την στιγμήν 
δίδουν την ζωήν των δια την αγαπη­
τήν μας πατρίδα. Πολλοί, πάμπολ- 
λοι αφήκαν οικογένειας άνευ 
προστάτου ίνα το πρός την πατρίδαν 
καθήκον των εκτελέσουν. Εγώ είμαι 
απειροελάχιστος εργάτης εν τω αγώ- 
νι τούτο υπέρ των εθνικών ιδανικών. 
Μη σας ξενίζει κύριοι δικασταί το γε­
γονός οτι ευρίσκομαι ενταύθα υπο 
την δεινοτέραν των κατηγοριών αι ο­
ποίοι εγένοντο ποτέ κατ’ ανωτάτων 
στρατιωτικών. Τα στοιχεία έχουν 
την βάσιν των ως ταύτα ενεφάνισεν 
η διώκουσα αρχή. Μη αποστήτε τού­
τον και προχωρήσετε εις το έργον 
σας εν τη πεποιθήσει οτι πράττετε το 
καθήκον σας πρός την πατρίδα. Εί­
μαι εν μειονεκτική θέσει και δεν πρέ­
πει να είμαι εγώ εκείνος ο οποίος θα 
σας υποδείξω τα καθήκοντα σας. Αν 
είπον τι πέραν του δέοντος επιζητώ 
την συγγνώμην σας.

ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Θα είμεθα αγνώμο- 
νες, στρατηγέ Λ., αν τους λόγους 
σας τους υπέροχους τους εχαρακτη- 
ρίζαμεν ως συστάσεις και ουχί ως δι­
δάγματα υψηλού πατριωτισμού. 
Ενεσαρκώσατε στρατηγέ μου δια 
των όσων εντάυθα είπατε τον ιδεώ­
δη αρχηγόν του μαχομένου στρατού 
και ενεπλήσατε τας καρδίας μας με 
τους παλμούς ιερωτέρας συγκινήσε- 
ως και του μεγαλυτέρου ενθουσια­
σμού υπέρ της πατρίδος. Αν κατά 
την διάρκειαν της διαδικασίας σας 
επίκρανα καθ’ οιονδήποτε τρόπον 
σας παρακαλώ να με συγχωρήσετε. 
Η προσπάθεια τόσον η ιδική μου ό­
σον και του λοιπού δικαστηρίου έτει- 
νεν εις την πλήρην διαλέυκανσιν της 
υποθέσεως με οδηγόν τον θρίαμβον 
της αλήθειας. Όταν δε σντιλαμβα- 
νόμεθα οτι η σκοπιμότης έτεινε να 
συντρίψη την προσπάθειαν μας αυ­
τήν, εξεγειρόμεθα. Είναι τούτο αν- 
θρώπινον. Είναι φυσικόν να 
επαναστατή η συνείδησις κάθε τιμίου 
ανθρώπου, όταν καλείται να κάμη 
συγκατάβασιν προς μιαν κατάφω- 
ρον αδικίαν. Ο κύριος πρόεδρος 
πολλάκις ευρέθη εις την δυσάρεστον 
θέσιν να στραφή εναντίον σας και 
πολύν περισσότερον εναντίον μου 
δια την τραχύτητα τηςγλώσσης μου 
πρός τους μάρτυρας. Τούτο δεν ση­
μαίνει οτι έπαυε να αναγνωρίζη το δί­
καιον της εξεγέρσεως μου, αλλά οτι 
ίσταται εις την έδραν εκείνην εκτε- 
λών το καθήκον του. Είπατε στρα­
τηγέ μου, προ ολίγου οτι υπάρχει 
πολύς καιρός δια την αναζήτησιν της 
αλήθειας επι της δικαζομένης υπο­
θέσεως, ενω αντιθέτως δεν υπάρχουν

παρά ελάχιστοι στιγμαί δια την σω­
τηρίαν της πατρίδος. Συμφωνώ 
στρατηγέ μου. Υπάρχουν ελάχισχαι 
στιγμαί δια την σωτηρίαν της πατρί­
δος πράγματι. Τας στιγμάς αυτάς 
τας σέβεσθε σείς και τας σεβόμεθα 
όλοι. Ειπέτε μου όμως εκείνοι απο 
τους οποίους εξαρτάται σήμερον η 
κατεύθυνσις του μαχομένου στρατού 
τας σέβονται τας στιγμάς αυτάς ό­
ταν κατά τόσον οικτρόν τρόπον συν­
τρίβουν την αλήθειαν; Είναι δυνατόν 
οι άνθρωποι αυτοί να εμπνευσθούν 
απο τα ιδανικά όταν την αλήθειαν 
δια ταύτα την στραγγαλίζουν εν ονό- 
ματι της σκοπιμότητας; Αισθάνον­
ται άραγε τους ώμους των τόσον 
ισχυρούς να βαστάσουν το φορτίον 
αυτό της αδικίας και με σημαίαν την 
υποκρισίαν να βαδίσουν ως ηγέται 
πρός ολοκλήρωσιν των εθνικών ιδα­
νικών; Πολύ φοβούμαι οτι είναι οι α­
καταλληλότεροι προς τούτο.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Κατανοώ 
πλήρως την σημασίαν των λόγων 
σας κύριε επίτροπε, αλλ’ όταν κα- 
λούμεθα να εκτελέσωμεν το καθή­
κον μας δεν πρέπει να βλέπωμεν τι 
πράττουν οι άλλοι αλλά τι ημείς πρέ­
πει να πράξωμεν. Εάν υποτεθή οτι ε­

κείνοι γίνονται επιλήσμονες του 
καθήκοντος των - δεν μιλώ συγκε- 
κριμένως δια την δικαζομένην περί- 
πτωσιν αλλά γενικώς - δεν πρέπει 
ημείς να τους ακολουθήσωμεν εις 
τον δρόμον τον οποίον εχάραξαν, 
αλλ’ αντιθέτως δια του παραδείγμα­
τος μας να αναγκάσωμεν τους άλ­
λους να μας μιμηθούν. Εκεί πρέπει 
να τείνη η προσπάθεια μας κύριε ε­
πίτροπε και δι αυτήν πρέπει να ερ- 
γασθώμεν παραβλέποντες αν άλλην 
οδόν ακολουθούν άλλοι. Ταύτην την 
στιγμήν προέχει η σωτηρία της Γαλ­
λίας. Εις τον αγώνα αυτόν καλούμε- 
θα όλοι οι Γάλλοι, έκαστος εν τη 
αρμοδιότητι του και κατά δύναμιν. 
Ο,τι εξαρτάται απο ημάς θα το προ- 
σφέρωμεν και χωρίς να μας ζητηθή. 
Το παράδειγμα μας ίσως εμπνεύση 
και τους άλλους.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Διαφωνούμεν ως 
προς τας κατευθύνσεις, κατηγο­
ρούμενε.

Ο επι κεφαλής της φρουράς γνω­
στοποιεί προς τον πρόεδρον οτι ο 
στρατηγός Ζόφρ επανήλθε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας προσέλθη ο 
μάρτυς.

Ο στρατηγός Ζόφρ προσέρχεται 
προ του δικαστηρίου και ζητεί συγ­
γνώμην δια την αργοπορίαν του. 
ΖΟΦΡ: Ζητώ συγγνώμην απο το δι- 
καστήριον σας διότι παρέτεινα κά­
πως την απουσίαν μου. Ενόμιζα οτι 
θα ηδυνάμην ευχερώς να συνεννοη- 
θώ τηλεφωνικώς με το επιτελείον. 
Δυστυχώς η σύνδεσιςεβράδυνε. Δια 
την καθυστέρησιν μου αυτή σας α- 
ποζημιώ με μίαν ευχάριστον είδησιν. 
Τα στρατεύματα μας ήρχισαν επιτυ­
χή αντεπίθεσιν καθ’ όλην την γραμ­
μήν του νοτίου μετώπου. Μέχρι της 
στιγμής έχουν προχωρήσει εις βάθος 
περισσότερον των πέντε χιλιομέτρων 
συλλαμβάνοντα πλήθος αιχ­
μαλώτων.

Συνεχίζεται

προϋπολογισμού δραχμών I 
250.000 συμπεριλαμβανομένου I 
και του Φ.Π.Α., μαζί με τα απρό- I 
βλεπτα. «

2. Ο διαγωνισμός θα διενεργη- I 
θεί την 26-8-88 του μηνός Αυγού- I 
στου, ημέρα Παρασκευή και ώρα I 
11 00 (πέρας επιδόσεως προσφο- ! 
ρών) στην Λέσχη Αξ/κών της 126 I 
Σ.Μ. |

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό γί- J 
νονται: J

α. Εργολάβοι Δημοσίων Έρ- I 
γων Α' τάξεως και άνω για έργα I 
Προμηθευταί και Αντιπρόσωποι , 
αναλόγων ειδών οι οποίοι θα | 
πρέπει να προσκομίσουν βεβαίω- I 
ση στα οικεία Επιμελητήρια. |

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται ■ 
στην έγκριση του Διοικητή της I 
126 ΣΜ.

5. Εγγυητική επιστολή συμμε- I 
τοχής δρχ. 10.000.

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το Τμήμα Εγκα­
ταστάσεων και το Σμήνος Αερο- ' 
πορικών Εγκαταστάσεων . 
(Τεχνικό Γραφείο) της 126 Σ.Μ. 
τηλ. 280474 ή 280475, εσωτερικό 
132.

7. Κρατήσεις 7,05
8. Το χαρτόσημο και τα έξοδα 

δημοσιεύσεως βαρύνουν τον α- | 
νάδοχο του έργου.

126 Σ.Μ.
Από τη Διοίκηση

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ 
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.

1-25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 · Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ 

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης 
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-25

0 Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 - 0897/ 31.237

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται οτο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 - 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

1-25

Την 1η Σεπτεμβρίου αρχίζει 
η κυνηγετική περίοδος για το νο­
μό Ηρακλείου με απόφαση του 
Διευθυντή Δασών Ηρακλείου. Η 
περίοδος θα διαρκέσει μέχρι τις 
10 Μαρτίου 1989. Με απόφαση ό­
μως για τον καθορισμό της κυνη­
γετικής περιόδου γίνονται οι 
παρακάτω περιορισμοί:

—· Επιτρέπεται το κυνήγι του 
τρυγονιού, φάσας, φασοπερίστε- 
ρου, αγριοπερίστερου, ορτυκιού, 
σιταρήθρας, τσίχλας, κεδρότσι- 
χλας, γερακότσιχλας, κοκκινό- 
τσιχλας για το χρονικό διάστημα 
από 1 Σεπτεμβρίου μέχρι και 16 
Σεπτεμβρίου κάθε μέρα στις πε­

ι ριοχές του Νομού που έχουν χα- 
ρακτηρισθεί με την 73320/2160/

I Αρ.εγκ. 99/21-7-72 απόφαση Υ- 
ι πουργού Γεωργίας, ως ζώνες. 
I — Επιβλαβή θηράματα.
I Επιτρέπεται το κυνήγι τους σύμ- 
I φωνα με την υπ’ αριθμ. 164168- 
' /1572/85 απόφαση Υπ. Γεωργίας. 
I — Λαγός.
I Επιτρέπεται το κυνήγι του από 17 
I Σεπτεμβρίου 1988 μέχρι 1 Ια- 
। νουαρίου 1989 και μόνο τρεις μέ- 
I ρες την εβδομάδα, Τετάρτη, 
I Σάββατο και Κυριακή.
। — Πέρδικα.

I
 Επιτρέπεται το κυνήγι της από 17 

Σεπτεμβρίου μέχρι 30 Νοεμβρίου 
και μόνο τρεις μέρες την εβδομά- 

■ δα, Τετάρτη, Σάββατο και 
I Κυριακή.

— Λοιπά θηράματα.
Επιτρέπεται το κυνήγι τους από 

■ 17 Σεπτεμβρίου μέχρι 10 Μαρ- 
I τίου όπως παρακάτω: 
ί α) Από 17 Σεπτεμβρίου μέ- 
■ χρι 31-10-88 μόνο μέσα στις ζώ- 
I1 νες διαβάσεως αποδημητικών 

και μόνο Δευτέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη, Παρασκευή και τις μέρες Τε- 

( τάρτη, Σάββατο και Κυριακή 
I παντού όπου επιτρέπεται το

κυνήγι.

Το Θεραπευτήριο Χρονιών Πα­
θήσεων Λασιθίου, έχοντας 
υπόψη:

α) Το Π.Δ. 340/31-5-85 «Περί συ- 
στάσεως του Θεραπευτηρίου».

β) Τις Δ2α/οικ. 31444/13-11-87 
και Δ2α/7387/21-4-88 αποφάσεως 
του Υπουργείου Υγείας Πρό­
νοιας και Κοινωνικών Ασφα­
λίσεων.

γ) Το Δ2α ΟΙΚ./4136/25-5-88 του 
Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

δ) Την αριθμ. 34/88 απόφαση 
του Διοικητικού Συμβουλίου προ- 
κειμένου να προβεί στην πρόσλη­
ψη Ιατρικού και Νοσηλευτικού 
προσωπικού με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου και για χρονι­
κό διάστημα μέχρι οκτώ (8) μήνες 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Κεφ. Β.Ν. 993/79 καλεί τους ενδια­
φερομένους όπως εντός εικο- 
σαημέρου (20μέρου) από τήν 
επομένη της τελευταίας δημο­
σίευσης της επαναπροκήρυξης 
να υποβάλλουν σχετική αίτηση 
με τα δικαιολογητικά για τις πα­
ρακάτω θέσεις:

1. Ένα (1) γιατρό (Γενικής Ια­
τρικής ή Παθολογίας)

2. Τρεις (3) αδελφές Νοσοκό­
μες - Επισκέπτριες Αδελφές τριε- 
τούς φοίτησης

3. Έξ (6) βοηθούς Νοσοκόμες 
(μονοετούς ή διετούς φοίτησης)

4. Ένα (1) Φυσικοθεραπευτή · 
Εργοθεραπευτή - Διαιτολόγο.

Οι υποψήφιοι πρέπει:
1) Να είναι Έλληνες πολίτες.
2) Να έχουν όριο ηλικίας κατώ­

τερο το 18ο έτος και ανώτερο το 
64ο έτος

3) Να είναι υγιείς, και
4) Να μην υπάρχει κώλυμα από 

ποινική Λαταδίκη ή υποδικία ή α­
παγόρευση ή δικαστική αν­
τίληψη.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν 
να υποβάλλουν αίτηση - υπεύθυ­
νη δήλωση που χορηγείται από 
το Θεραπευτήριο.

Με την αίτηση οι υποψήφιοι θα 
υποβάλλουν και τα πιο κάτω δι- 
καιολο/ητικά:

α. Φωτοαντίγραφο Δελτίου Α­
στυνομικής Ταυτότητας ή πιστο­
ποιητικό Δήμου ή Κοινότητας 
στο οποίο θα αναφέρεται η χρο­
νολογία και η οικογενειακή κα­
τάσταση.

β. Τίτλος σπουδών (θεω­
ρημένος)

γ. Βιογραφικό σημείωμα.
Από το Θεραπευτήριο (τηλ. 

0841/23661) οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν κάθε συμ­
πληρωματική πληροφορία ώρες 
γραφείου 7-14.30.

Στις ελεύθερες αδελφές νοσο­
κόμες το Θεραπευτήριο προσφέ­
ρει τροφή και στέγη, δωρεάν.

Αγ. Νικόλαος 4-8-88 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Κων. Χατζηπαναγιώτης
1-3

ΑΠΟ ΤΗΝ 1η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ Η ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Κυνηγοί... Επί σκοπον
Αρχίζει το Κυνήγι

β) Από 1 Νοεμβρίου μέχρι 10 
Μαρτίου παντού κάθε μέρα, ό­
που επιτρέπεται το κυνήγι.

γ) Απαγορεύεται το κυνήγι 
της μπεκάτσας στο καρτέρι πρωί 
και βράδυ.

δ) Περιορίζεται η χρησιμο-

ποίηση του σκύλου δίωξης για ά­
σκηση κυνηγίου από 17-9-88 
μέχρι 1-1-89 σε τρεις μέρες την 
εβδομάδα ήτοι κάθε Τετάρτη, 
Σάββατο και Κυριακή (δηλαδή ο 
σκύλος δίωξης θα χρησιμοποιεί­
ται το χρονικό διάστημα και στις 
μέρες που επιτρέπεται το κυνή­
γι του λαγού).
— Επιτρεπόμενος αριθμός θη­

ραμάτων.
Επιτρέπεται σε κάθε κυνηγό για 
κάθε ημέρα κυνηγίου το κυνήγι 
μέχρι ένα λαγό, τέσσερεις πέρ­
δικες, δέκα κοτσίφια, δέκα μπε­
κάτσες, δέκα πέντε τρυγόνια, 
είκοσι υδρόβια και παρυδάτια,

τριάντα τσίχλες, δέκα πέντε ορ­
τύκια, δέκα πέντε μπεκατσίνια 
και απεριόριστο αρ·θμό επιβλα-

Λειτουργεί από προχθές
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΡΗΤΙΚΗΣ 

ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΒΩΡΟΥΣ
Άρχισε η λειτουργία του 

Μουσείου Κρητικής Εθνολογίας 
στου Βώρους. Στην τελετή του α­
γιασμού χοροστάτησε ο Σεβα- 
σμιώτατος Μητροπολίτης 
Γορτύνης και Αρκαδίας κ.κ. Κύ­
ριλλος.

Το Μουσείο είναι καθημερι-

νά ανοικτό για το κοινό, από τις 
10 το πρωί μέχρι τις 6 το α­
πόγευμα.

Στη φωτογραφία ο Σεβα- 
σμιώτατος Μητροπολίτης ξενα- 
γείται στους χώρους του 
Μουσείου από τον κ. Χριστόφο­
ρο Βιαλλιάνο.

βών θηραμάτων.
— Θήρα από αλλοδαπούς. 

Περιορίζεται το κυνήγι για τους 
αλλοδαπούς κυνηγούς που θέ­
λουν να κυνηγήσουν στην χώρα ; 
μας μόνο μέσα στην Ελεγχόμενη 
Κυνηγετική Περιοχή Νήσου Δία . 
σύμφωνα με το πρόγραμμα που 
ισχύει γι’ αυτή.
— Ειδικές απαγορεύσεις. 

Υπενθυμίζεται ότι το κυνήγι ό­
λων των θηραμάτων που επιτρέ­
πεται με την απόφαση απαγορεύ­
εται στους χώρους για τους ο­
ποίους ισχύουν ειδικές διατάξεις 
(καταφύγια θηραμάτων, κατοικη- 
μένοι χώροι, καλλιέργειες κλπ.). .
— Ποινικές διατάξεις.

Οι παραβάτες διώκονται και τι­
μωρούνται σύμφωνα με τις δια­
τάξεις των άρθρων 287,288 και 
289 Ν.Δ.86/69 του άρθρου 
Ν.Δ.996/71 και του άρθρου 12 
Ν.177/1975.

Αληθινές αφορμές 
(Υ στερόγραφο)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 25 Αυ­

γούστου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτι­
κή δημοπρασία στην Β' Οικον. Ε­
φορία Ηρακλείου για τη στέγαση 
της ΥΠΕΔΑ και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο από 7 δωμάτια και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους συ­
νολικής επιφάνειας 230 μ2 και με 
ανώτατο όριο μηνιαίου μισθώμα­
τος 103.000 δρχ.

Ο Οικον. Έφορος 
Β' Ηρακλείου 

Λαπιδάκης Μαρίνος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 25 Αυ­
γούστου 1988 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτι­
κή δημοπρασία στη Β’ Οικον. Ε­
φορία Ηρακλείου για τη στέγαση 
του Ταμείου Προστασίας Ελαιο­
παραγωγής Ν. Ηρακλείου και ζη­
τείται ακίνητο αποτελούμενο 
από μια Αποθήκη και λοιπούς 
βοηθητικόυς χώρους συνολικής 
επιφάνειας 500 μ2 και με ανώτα­
το όριο μηνιαίου μισθώματος 
50.000 δρχ.

Ο Οικον. Έφορος 
Β' Ηρακλείου 

Λαπιδάκης Μαρίνος

7η ΜΟΜΑ/30 Γραφείο

ΕΡΓΟ: Σύμπλεγμα Αγροτικών 
δρόμων Νίθαυρης-Αποδούλου- 

Πλατάνου-Λοχριά Νομού
Ρεθύμνης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
προφορική δημοπρασία με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του Τιμολογίου σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1418/84 και ΠΔ 
609/85 (άρθρο 25) για την ανάδει­
ξη μειοδότη κατασκευής του έρ­
γου: Κατασκευή Τεχνικών έργων 
στο Σύμπλεγμα Αγροτικών δρό­
μων Νίθαυρης-Αποδούλου- 
Πλατάνου-Λοχριάς Ν.Ρεθύμνης 
Προϋπολογισμού 1.400.000 δρχ.

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
19η Αυγούστου 1988 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 12.00 (Λήξη) 
απο αρμόδια επιτροπή στα Γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο

Ενα εύλογο γιατί
Συνέχεια από τη σελ. 1

ΣΟΚ στον πολιτικό χώρο. Και 
στη στάση αυτή, βοηθούν όσο 
μπορούν οι ίδιοι οι Αμερικανοί 
με τις αμυχολόγητες επιθέσεις 
τους.

Ύστερα λοιπόν από όλα αυ­
τά, προξενεί αληθινά απορίες η 
στάση του ΠΑΣΟΚ κατά την 
προχθεσινή εκδήλωση. Γιατί; 
Πώς εξηγείται μια τέτοια στάση, 
που μπορεί μεν να μην είναι αν­
τίθετη στην ασαφή ακόμη κυβερ­
νητική θέση, δεν βοηθάει όμως 
και την κυβέρνηση στις διαπραγ­
ματεύσεις που κάνει με τους Α­
μερικανούς.

Έχει κάθε λόγο η κυβέρνη­
ση, σ' αυτήν ειδικά την περίοδο 
να βοηθήσει να φανεί το ισχυρό 
αντιβασικό αίσθημα του λαού, ή 
έστω, να δημιουργήσει την εντύ­
πωση πως υπάρχει το αίσθημα 
αυτό. Όσο πιο ισχυρό φαίνεται 
το αίτημα του λαού για απομά­
κρυνση των βάσεων, τόσο ισχυ­
ροποιούνται οι διαπραγματευ­
τικές θέσεις της κυβέρνηστς. Η 
συμμετοχή, δηλαδή, και η κάλυ- 
yn του ΠΑΣΟΚ εκδηλώσεων ό­
πως η προχθεσινή, δεν είναι 
απλώς «ευθέως ανάλογη» προς 
τα αισθήματα του λαού, αλλά εί­
ναι και διαπραγματευτικό ατού 
στις συζητήσεις με τους Αμερι­
κανούς. Αυτό τουλάχιστο λέει η 
απλή λογική, και αυτό θα υπαγό­
ρευε η στοιχειώδης πολιτική 
σκέμη. Γιατί δεν γίνεται λοιπόν; 
Γιατί μία βασική προϋπόθεση -η 
συμμετοχή του λαού στη διαπρα­
γμάτευση- υποβαθμίζεται, και

μάλιστα εντυπωσιακά;
Το ερώτημα έχει, ίσως, 

πολλές απαντήσεις. Χρειάζεται 
όμως μια. Η σωστή. Κι αυτή πρέ­
πει να τη δώσει γιατί τη χρωστά 
το ΠΑΣΟΚ.

Σ.. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ιίΡΟΣΑΡΑΞΕ
ΣΚΑΦΟΣ
ΣΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΗ 
ΧΑΝΙ

Σε αβαθή νερά στην περιοχή 
Κόκκινη Χάνι, προσάραξε την 
Κυριακή το σκάφος «Καπετά­
νιος» ιδιοκτησίας του Χαρίδη- 
μου Μαλαγαρδή. κανείς από 
τους επιβάτες δεν έπαθε το πα­
ραμικρό.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Τα Προγράμματα Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης και Διατρο­

φής στον Τομέα Κοινωνικής Ιατρικής, Πανεπιστημίου Κρή­
της, προκηρύσσουν πρόχειρο δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
για την προμήθεια:

1. Δυο έγχρωμων τηλεοράσεων, 24 ιντσών με δυνατότητα 
επεξεργασίας καναλιών 01-99 και Composite Video, και

2. Δύο Video, σύστημα κασέτας VHS, δύο ταχύτητες εγ­
γραφής.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την Τετάρτη 17 Αυγούστου 1983 
και ώρα 12 μ. στα γραφεία των Προγραμμάτων Πρωτοβάθ­
μιας Περίθαλψης και Διατροφής στον Τομέα Κοινωνικής Ια­
τρικής, Πανεπιστημίου Κρήτης (Πτέρυγα Μ).

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις δί­
δονται στα γραφεία του Παν/μίου Κρήτης, Λ. Κνωσού, Αμπε­
λόκηποι, Ηράκλειο, τηλ. 235014 εσωτ. 42.

Ηράκλειο 8-8-88 %
Αντώνης Καφάτος
Αναπλ. Καθηγητής

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΑΗΑΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕ­
ΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΑΗΨΗ A ΥΟ ΜΗΧΑ­
ΝΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΑΟ- 
ΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΑΕΙΟ

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Το ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ, Νομικό Πρόσω­
πο Ιδιωτικού Δικαίου του ευρύτερου δημόσιου τομέα, ενδια­
φέρεται να προσλάβει με σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου και για πλήρη απασχόληση ένα πολιτικό μηχανικό 
και ένα μηχανολόγο ■ ηλεκτρολόγο ή μηχανολόγο ή ηλεκτρο­
λόγο με κύριο καθήκον την επίβλεψη ανέγερσης του κτιρίου 
του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης στο ηράκλειο, προϋπολο­
γισμού 1.050 εκατομμυρίων δραχμών. Από τα προσόντα των 
ενδιαφερομένων θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα η εμπειρία σε έργα 
παρομοίου είδους και μεγέθους. Μισθός ανάλογος προς τα 
προσόντα. Οι αιτήσεις που πρέπει να συνοδεύονται από βιο- 
γραφικό σημείωμα, να αποσταλούν στη διεύθυνση: Ερευνη­
τικό Κέντρο Κρήτης, Τ.Θ. 1527, 711 10 Ηράκλειο, (Υπόψη κας 
Αίας Παπαδοπούλου), ως την 10η Σεπτεμβρίου 1988. Μπο­
ρούν επίσης να παραδοθούν στα γραφεία του ΕΚΕΚ, Ματ- 
ζαπετάκη 21, Άγιος Ιωάννης, Ηράκλειο Κρήτης, μέχρι την 
παραπάνω ημερομηνία.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου των Απανταχού Δοξα- 
ριανών, σας προοκαλεί στην ετή­
σια χοροεσπερίδα του στο χωριό 
Δοξαρό Ρεθύμνης (38ον χλμ. πα­
λαιός εθνικής οδού Ηρακλείου - 
Ρεθύμνης) την 15-8-88 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 8.30 μ.μ.

Διασκεδάστε μαζί με τους φί­
λους και τα πολλά μέλη του Συλ­
λόγου μας σε ένα φανταστικό, 
φυσικό περιβάλλον με το μουσι­
κό συγκρότημα του Μανώλη 
Φλουρή και το χορευτικό συγ­
κρότημα των Λαζαρου και Μανώ­
λη Χναρη.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Ανδρικό Κομμωτήριο «BE­

TA», τηλ. 233710, 238074 γνωστο­
ποιεί στην αξιότιμη πελατεία του, 
ότι θα μείνει κλειστό λόγω θερι­
νών διακοπών από 15-8-1988 έως 
1-9-1988.

Δασκαλογιάννη.
Στη Δημοπρασία γίνονται 

δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α' τάξεως και πάνω για έργα ο­
δοποιίας που έχουν δηλώσει έ­
δρα το Νομό που εκτελείται το 
έργο και A Β Γ τάξεων λοιπών 
Νομών όπως και οι κάτοχοι πα­
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παράγραφο 9 του άρθρου 16 
του Ν. 1418/84, καθώς και εργο­
ληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμ- 
μιένβς στα Νομαρχιακά Μητρώα 
σύμφωνα με το ΠΔ 479/85 (άρθρο 
6). Το έργο χρηματοδοτείται απο 
πιστώσεις δημοσίων επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής: Είκο­
σι οκτώ χιλιάδες (28.000) δρχ. δη­
λαδή το 2% της προύπολογι- 
ζόμενης δαπάνης του έργου σε 
γραμμάτιο του Ταμείου Παρακα­
ταθηκών και δανείων ιη εγγυη­
τική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή 
Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη­
ροφορίες για τους σχετικούς ό­
ρους της δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
την ανάδοχο.

Ηράκλειο Αύγουστος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για:

TELEFAX

AI|MA0S
S Ε C^U R I Τ V J

A.E. ΧΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ. Παπανδρέου 11 «ΗΡΑΚΛΕΙΟ·® 237426«Fax 235220

S SERVICE 237294



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ: ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Φιλικό ματς
συμπερασμάτων

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ενδιαφέρον πα­
ρουσιάζει ο σημερινός φιλικός α­
γώνας μεταξύ Εργοτέλη και 
Ηροδότου, που θα διεξαχθεί στις 
6 μ.μ. στο γήπεδο του πρώτου.

ΟΙ δύο ομάδες θα έχουν την 
ευκαιρία να κάνουν μια σφυγμο­
μέτρηση δυνάμεων και οι προπο­
νητές τους να βγάλουν χρήσιμα 
συμπεράσματα.

ΣΤΟ μεταξύ τα νεώτερα απο 
την προετοιμασία των δύο ομά­
δων είναι τα ακόλουθα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΥΠΟ την καθοδήγηση του κ. 

Στολίγκα συνεχίζουν τις προπο­
νήσεις τους οι ποδοσφαιριστές 
του Ηροδότου.

ΣΤΗΝ προπόνηση πήρε κα­
νονικά μέρος ο Λάμπρου, ενώ 
απούσιαζε ο Μπαστουνάς, ο ο­
ποίος ήταν στο Βενιζέλειο με 
δηλητηρίαση και θα βγει 
σήμερα.

Η ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ περιλάμβα­
νε ασκήσεις, καμπίνες και 
σουτ.

ΧΘΕΣ έγινε μηφοφορία με­
ταξύ των ποδοσφαιριστών, οι 
οποίοι εξέλεξαν πρώτο αρχη­
γό τους τον Στ. Πρωτογεράκη, 
δεύτερο τον Στ. Τσιράκο και 
τρίτο τον Θ.Ασλάνη. ο περυσι- 
νός αρχηγός Τάσος Κοιλιάρας 
δεν έθεσε υπομηφιότητα.

Η ΣΕΙΡΑ των πρώτων στο 
τεστ κούπερ ήταν η εξής: κώ- 
της 3.450 μέτρα, Χατζηπανα- 
γής 3.380, Ασλάνης και

Φασουλάκης 3.300 και Αγαπη­
τός 3.250 μέτρα.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΑΡΧΙΣΑΝ να.... λύνονται τα 

χέρια του προπονητή του Εργο- 
τέλη κ. Τατίδη αφού τα νέα που 
έρχονται απο το στρατόπεδο των 
κιτρινόμαυρων είναι ευχάριστα.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ οι τέσσε­
ρις (Νιόπλιας, Πασάς, Μερταρά- 
κης, Χατζηπαναγιώτου) που 
απουσίαζαν αρκετές μέρες απο 
τις προπονήσεις ζητώντας να 
τους δοθεί το περυσινό πριμ της 
νίκης επι της Αχαϊκής, επέστρε­
ψαν χθές και παράλληλα δήλω­
σαν τα εξής:

«Θεωρήσαμε σκόπιμο μετά 
την πολυήμερη αποχή απο τις εκ­
δηλώσεις της ομάδας να επι- 
στρέψομε στις προπονήσεις για 
το καλό του Εργοτέλη και απο 
την αγάπη μας στο ποδόσφαιρο. 
Όσον αφορά τα δεδουλευμένα 
χρήματα που απαιτούσαμε τα χα- I 
ρίζομε στον Σύλλογο γιατί διαπι- I

Ο κ. ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ

ΣΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑ

ΣΤΟΝ αγώνα Φλαμου- 
τάρι-Λεχ Πόσμαν, για το 
Κύπελλο Κυπελλούχων Ευ­
ρώπης, που θα γίνει στην 
Αλβανία στις 7 Σεπτεμ­
βρίου, θα σφυρίξει ο Ηρα­
κλειώτης διαιτητής FIFA κ. 
Γιώργος Κουκουλάκης. Ε­
πόπτες του θα είναι οι κ.κ. 
Βουρνέλης και Μπουρουτ- 
ζόγλου.

Ο ΓΕΡΟΛΥΜΟΣ
στώνομε οτι τις μέρες αυτές ΣΤΟΝ ΚΡΟΝΟ 
αντιμετωπίζει οικονομικές δυ- I
σκολίες για οφειλές έναντι 
τρίτων».

ΕΞΑΛΛΟΥ για πρώτη φορά 
φέτος στην προπόνηση έλαβε 
μέρος ο Φραγκιαδάκης αφού το 
θέμα του τακτοποιήθηκε.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ στην προπόνηση 
δεν έλαβαν μέρος οι Φρουδαρά- 
κης και Αναγνωστόπουλος που 
αντιμετωπίζουν πρόβλημα τραυ­
ματισμού και ο Φιαγκουσάκης 
που υπηρετεί.

Τον μπασκετμπωλίστα του Ο­
ΑΑΗ Γερόλυμο, απέκτησε ο Κρό­
νος, ο οποίος έχει στο 
μεταγραφικό στόχαστρό του και 
άλλους μπασκετμπωλίστες,

Σήμερα στο Ατσαλένιο

0 ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ 

ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

Ο ΟΦΗ ΕΚΑΝΕ ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ

Νυχτερινή προπόνηση

Εκτός απο τον Διευθυντή του πολιτικού Γραφείου του 
πρωθυπουργού κ. Αντώνη Λιβάνη που βρίσκεται εδώ 
για διακοπές χθές ήρθε για σύντομες διακοπές και εκεί­

νος ο κ. Θανάσης Τσούρας μέλος του Εκτελεστικού Γρα­
φείου του ΠΑΣΟΚ. * * *
Οκ. Τσούρας έχοντας εδώ επιστήθιους φίλους είναι 

παράλληλα και υπεύθυνος για την οργάνωση του ΠΑ­
ΣΟΚ στο νησί.

Ο ΠΟΑ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ ΦΙΛΙΚΟ
ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ
ΣΤΑ πλαίσια της προετοιμα­

σίας τους ΠΟΑ και Μινωϊκή θα 
παίξουν σήμερα στις 6 μ.μ., φιλι­
κό αγώνα στο Ατσαλένιο.

ΟΙ δύο ομάδες συνεχίζουν 
την προετοιμασία τους και τα νε­
ώτερα είναι τα εξής.

Ο ΠΟΑ
Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ της ομάδας 

του Ατσαλένιου κ. Καραίσκος κα- 
ταβάΛέι προσπάθεια ώστε να αν- 
τιληφθούν οι ποδοσφαιριστές 
του ότι είναι για το συμφέρον 
τους η σκληρή προπόνηση στην 
προετοιμασία.

ΣΤΟ μεταξύ εξακολουθεί να 
απουσιάζει απο το πρόγραμμα 
των προπονήσεων ο Μαστρο- 
γιαννάκης, ο οποίος πάντως γυ­
μνάζεται μόνος του, αφού δεν 
έχει ξεπεράσει το πρόβλημα 
τραυματισμού.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ προπονούνται 
κανονικά οι τερματοφύλακες 
Κοτζαμάνης και Γροπαλής, που

είχαν πρόβλημα με τον αγκώνα 
και τους προσαγωγούς, αντί­
στοιχα.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΣΤΙΣ 21 του μήνα ημέρα Κυ­

ριακή και ώρα 11 το πρωί στο ε- 
νοριακό κέντρο της Φορτέτσας 
θα γίνουν συμπληρωματικές ε­
κλογές στην Μινωϊκή. Όπως μας 
είπε χθές ο Πρόεδρος του Συλ­
λόγου κ. Κοζής οι εκλογές γίνον­
ται γιατί πρέπει να καλυφθούν 
ορισμένες θέσεις του Δ.Σ. αλλά 

και γιατί αρκετοί φίλοι της ομά­
δας έχουν εκδηλώσει ενδιαφέ­
ρον να την βοηθήσουν 
Διοικητικά.

ΣΤΟ μεταξύ χθές συνεχίστη­
κε η προετοιμασία των παικτών 
στο γήπεδο του Πανεπιστημίου. 
Απο την προπόνηση απούσιαζε ο 
Παρτάλης που εγχειρίστηκε στο 
φρύδι.

ΣΤΟ γήπεδο της ΕΠΣΗ σή­
μερα στις 5.15’ μ.μ., ο Ποσειδώ- 
νας θα δώσει φιλικό αγώνα με 
τον Μαραθώνα.

ΧΘΕΣ το βράδυ η Διοίκηση 
του Ποσειδώνα έδωσε συνέντευ­
ξη Τύπου, για την οποία λεπτομέ­
ρειες θα γράψομε αύριο.

ΚΛΙΝΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ 
ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

ΤΟΥΣ μπασκετμπωλίστες 
του ΟΑΑΗ Κώστα Κλινάκη και 
Θωμά Χριστινάκη θα αποκτήσει 
σήμερα ο Ηρόδοτος.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ η ομάδα της 
Αλικαρνασσού θα παραχωρήσει 
στον ΟΑΑΗ την μπασκετμπωλί- 
στρια Μαρίνα Περτσαλάκη.

ΣΤΟ μεταξύ οι αθλητές του 
Ηροδότου συνεχίζουν εντατικά 
την προετοιμασία τους, υπο την 
καθοδήγηση του κ. Δημ. Τούλη, 
ο οποίος αντιμετωπίζει πρόβλη­
μα με τους τρεις στρατευμένους.

ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ προπόνηση 
έκαναν χθες στο Βέλγιο οι πο­
δοσφαιριστές του ΟΦΗ, υπό 
την καθοδήγηση του κ. Γκέ- 
ραρντ. Η προπόνηση έγινε με το 
φως των προβολέων γιατί η α­
ποστολή του ΟΦΗ έφθασε στην 
πόλη BRECHT στις 8 το βρά­
δυ (ώρα Ελλάδας), είχε αναχω­
ρήσει δε από το Αν. Βερολίνο 
στις 12 το μεσημέρι.

ΑΥΡΙΟ ο ΟΦΗ θα πάει

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΜΕ ΤΟ ΤΕΦΕΛΙ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

ΓΗΜΕΡΑ στις 6.30' μ.μ. στο 
γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Εθνικός θα 
δώσει φιλικό αγώνα με το 
Τεφέλι.

στην Ολλανδία για να δώσει φι­
λικό αγώνα με την Κυπελλοό- 
χο Ράντα, στην οποία 
αγωνιζόταν ο Τσινός.

ΤΟ Σάββατο θα παίξει φι­
λικό με την Μάστριχ.

ΦΙΛΙΚΑ θα δώσει ακόμη 
στις 14,16,17 και 19 Αυγούστου.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό η απο­
στολή του ΟΦΗ θα επιστρέφει 
στο Ηράκλειο στις 20 Αυ­
γούστου.

ΗΛΘΕ Η ΜΠΛΕ ΚΑΡΤΑ 
ΤΟΥ ΛΑΜΠΙΛΗ

ΕΦΘΑΣΕ χθες στην ΕΠΟ 
από την Γερμανία η μπλε κάρ­
τα του ποδοσφαιριστή Λαμπί- 
δη. Αυτό σημαίνει ότι ο 
παίκτης μπορεί να αγωνίζεται 
από σήμερα και στους επίση­
μους αγώνες της ομάδας του.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗ ΣΚΑΦΙΛΑΡΑ

* * *

Ο δαίμων της φωτοσύνθεσης έβαλε το χέρι του σε 
χθεσινό σχόλιο της στήλης για την παράλειμη του 

κτελ να διαθέσει λεωφορεία για τον Αγ.Μύρωνα ημέρα ε­
ορτής του Αγίου. Γιατί άραγε;

* * *

Η αντίδραση των εργαζομένων στο ΚΤΕΟ έπιασε τόπο 
και ο άριστος πράγματι προϊστάμενος κ. Τσαγκαρά- 

κης παραμένει στην θέση του. Η στήλη έχει άριστες πλη­
ροφορίες περί του θέματος.

ΘΑ ΑΥΞΗΘΕΙ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ Δ’ ΕΘΝΙΚΗΣ;

• ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ να ε- 
πισπευθούν οι διαδικασίες για 
την έναρξη των αγώνων του 
πρωταθλήματος Δ’ Εθνικής 
Κατηγορίας, η ΕΠΟ ζήτησε 
απο τον αρμόδιο Υπουργό κ. 
Στάθη την αύξηση του αριθμού 
των Σωματείων που συμμετέ­
χουν σ’ αυτό απο 72 σε 74. Ό­
πως γράψαμε και χθές 
υπάρχει μια εκκρεμότητα τεσ­
σάρων ομάδων, που ισοβάθμη­
σαν στο πρωτάθλημα (Ηλυσια- 
κός, Φάληρο, Θύελλα, Κατσι­
κά, Αχιλλέας Τριανδρίας), οι ο­
ποίες πρέπει να παίξουν 
μπαράζ μεταξύ τους για να πα­
ραμείνουν οι δύο στην Δ’ Εθνι­
κή και να υποβιβασθούν οι 
άλλες δύο. Οι αγώνες μπαράζ, 
όμως, δεν είναι δυνατόν να 
διεξαχθούν πρίν απο την 21η 
Αυγούστου, οπότε αρχίζει επί­
σημα η νέα αγωνιστική περίο­
δος. Δεδομένου ότι πρέπει να 
γίνουν συναντήσεις τριών α­
γωνιστικών ημερών, τα μπα- 
οάζ θα τελειώσουν το 
ενωρίτερον στις 28 Αυγού­
στου. Αυτό σημαίνει ότι το 
πρωτάθλημα Δ’ Εθνικής δεν εί­
ναι δυνατόν να αρχίσει πρίν 
απο το τέλος Σεπτεμβρίου ή 
αρχές Οκτωμβρίου, με κίνδυνο 
να μην υπάρχουν περιθώρια 
για να λήξει στις προβλεπόμε- 
νες ημερομηνίες. Όλα αυτά 
γιατί μετά τα μπαράζ θα πρέ­
πει να γίνει ο καταρτισμός των 
Ομίλων, να συνταχθεί η προκή­
ρυξη και να διεξαχθεί η κλήρω-

ΤΡΙΑΝΤ. ΛΑΜΠΙΔΗΣ

ΣΤΑ αθλητικά έργα που ε- 
κτελούνται στην περιοχή Σκα- 
φιδαρά παρουσιάστηκε πρό­
βλημα εξαιτίας του ότι από τον 
χώρο αυτό διέρχονται ο αγωγός 
νερού και καλώδια του ΟΤΕ 
και της ΔΕΗ για παρακείμενο 
ξενοδοχείο. Α|υτό σημαίνει ότι 
θα υπάρξει μία καθυστέρηση λί­
γων ημερών.

κ.
Ο Υπουργός Αθλητισμού 

Στάθης που αναμένεται να
δώσει την συγκατάθεσή του 
για την αύξηση του αριθμού 
των ομάδων Δ’ Εθνικής
ση των αγώνων του πρωτα­
θλήματος. Σε περίπτωση κατά 
την οποία ο κ. Στάθης κάνει δε­
κτή την εισήγηση της ΕΠΟ αύ­
ριο το Δ.Σ. της θα καταρτίσει 
τους Ομίλους δύο απο τους ο­
ποίους θα έχουν απο 19 και 
δύο απο 18 Σωματεία. Παράλ­
ληλα θα εγκρίνει την προκήρυ­
ξη και θα ορίσει την 
ημερομηνία διεξαγωγής της 
κλήρωσης, ώστε το πρωτάθλη­
μα της Δ’ Εθνικής ν’ αρχίσει 
στις 18 Σεπτεμβρίου. Στο μετα­
ξύ σύμφωνα με απόφαση της 
ΕΠΟ τα Σωματεία πρέπει να 
δηλώσουν μέχρι 16 Αυγού- 
στου τα γήπεδα (έδρα) στα ο­
ποία θα αγωνίζονται στο 
πρωτάθλημα.

0 ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΣΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ πρώην διεθνής 
μπασκετμπωλίστας Δημήτρης 
Κοκολάκης βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και συζητά με τον Εργοτέ- 
λη προκειμένου να αναλάβει την 
τεχνική ηγεσία του τμήματος 
μπάσκετ του Συλλόγου. Ο Κοκο­
λάκης είπε ότι θα βοηθήσει αρ­
χικά και στη συνέχεια θα 
αποφασίσει αν θα παραμείνει ο­
ριστικά.

ΣΤΟ μεταξύ απο την Διοίκη­
ση του Εργοτέλη ανακοινώθηκε 
ότι σήμερα στις 6 μ.μ., στο γήπε­
δο του Συλλόγου, θα γίνει συγ­
κέντρωση των αθλητών των 
τμημάτων Ανδρών, Εφήβων και 
Παίδων.

Ο ΕΓΟΗ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ 

ΤΗΝ ΘΕΡΙΣΣΟ

ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30 μ.μ. ο 
ΕΓΟΗ θα δώσει φιλικό αγώνα, 
στο γήπεδο του με την 
Θέρισσο.

Η υπογραφή του προεδρικού Διατάγματος αναμένεται 
για την μετατροπή σε Δήμο της Κοινότητας Αλικαρ­

νασσού. Αν αυτό μάλιστα υπογράφει μέχρι τέλος Οκτώβρη 
1988 εκλογές θα έχουμε τον ερχόμενο Οκτώβριο, διαφο­
ρετικά του χρόνου. Πάντως ας ετοιμασθούν οι κάλπες στην 
προσφυγοπεριοχή.

¥ ¥ ¥

Αδικη η ταλαιπωρία αλήθεια για τους γονείς και τους 
υπομήφιους που περίμεναν αγωνιωδώς τους πίνακες 
χθές. Δυστυχώς η Δ/νση Μέσης εκπαίδευσης δεν μπόρε­

σε να αντιληφθεί το ανθρώπινο αυτό πρόβλημα. Ετσι προ­
τίμησαν να έρθουν με την... καμήλα οι καταστάσεις.

Στο μεταξύ όμως οιίγμέτεροι πληροφορήθηκαν (πως 
άραγε) τους βαθμούς κρίμα αλήθεια που «δράστες» τοο 
συμβάντος ήταν εκπαιδευτικοί!

¥ ¥ ¥

Η υπερβολική ζέστη των ημερών εκείνων και όχι η 
καταστρατήγηση του ωραρίου ήταν η αφορμή της κα­

τά πέντε ή δέκα λεπτά συντομώτερης αποχώρησης ορισμέ­
νων υπαλλήλων της Διεύθυνσης Υγιεινής γεγονός που 
έδωσε έναυσμα για σχόλιο της στήλης.

θα ήμουν όμως άδικος αν με την διευκρίνηση αυτή δέν 
συμπλήρωνα ότι πρόκειται για υπηρεσία που λειτουργεί 
άμογα υπο την ευθύνη του πάντα ευαίσθητου σε θέματα 
αρμοδιότητας του Νομίατρου κ. Ρακιντζάκη Μιχάλη.

* * *

α ομάδα στελεχών και οπαδών της αριστερής πτέρυ^ 
γας του Σοσιαλοδημοκρατικού κόμματος της Δυτικής 

Γερμανίας και συνεργάτες του Πρωθυπουργού του κρατιί 
δίου Σααρ-Μπρύγκεν κ. Λαφοντέν παραθερίζει στο Ρέθυ­
μνο. Εκμεταλλευόμενος την παρουσία τους στη χώρα μας 
θέλησαν να ενημερωθούν για την πολιτική κατάσταση. Ε­
τσι σήμερα και αύριο θα συναντηθούν με τον πρώην βου­
λευτή, Ταξίαρχο ε.α. κ. Βαγγέλη καλαϊτζάκη και 
δημοσιογράφους του Ρεθύμνου.
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Η βαθμολογία των ομάδων μας 
στο Πανεπαρχιακό κολύμβησης

Την πρώτη θέση στην γενική βαθμολογία 
κατηγορίας OPEN πήρε ο ΕΓΟΗ στο Πανεπαρ- 
χιακό Πρωτάθλημα Κολύμβησης που πραγμα­
τοποιήθηκε στην Λάρισα. Το σωματείο της 
πόλης μας συγκέντρωσε 157 βαθμούς, που 
προήλθαν από την καλή εμφάνιση που έκαναν 
τα Κορίτσια του, αφού τα Αγόρια δεν έλαβαν 
μέρος.

Στην γενική βαθμολογία κατηγοριών 
Α’,Β’,Γ’,Δ’ ο ΚΟΗ πήρε την 8η θέση με 225β., 
ενώ στις Γυναίκες στις ίδιες κατηγορίες πήρε 
την 2η με 189,5β. Ο ΕΓΟΗ κατέλαβε την 8η με 
102 ενώ ο ΝΟΗ την 24η με 22. Στα Αγόρια - 
Α’,Β’,Γ’,Δ’ -ο ΝΟΗ πήρε τηνΊ6η θέση με 39β. 
και ο ΚΟΗ την 18η με 36. Στην γενική Νέων- 
Νεανίδων ο ΝΟΗ πήρε την 6η θέση με 25β. Α­
ναλυτικά οι βαθμολογίες είναι οι εξής: 
Γενική Α’,Β’,Γ’,Δ’
1) Κ.Ο. Καρδίτσας 580β.
2) ΝΌ. Πάτρας 387
3) ΝΌ. Χανιών 321
4) ΝΌ. Λαρίσης 314
5) Ο.Ε.Ν.Α. Βόλου 289
6) Ο.Φ.Α. Καβάλας 279
7) Γ.Α.Σ.Α. Κατερίνης 259
8) ΚΟΗ 225
Γυναίκες Α’,Β’,Γ’,Δ’
1) ΚΌ. Καρδίτσας 397
2) ΚΟΗ 189,5
3) ΝΌ. Χανίων 182
4) ΝΌ. Χίου 177
5) Κ.Ο. Κερκύρας 145
6) Π.Ε.Κ.Ε Βροντάδου 143
7) Ο.Ε.Ν.Α Βόλος 107
8) ΕΓΟΗ 102
24) ΝΟΗ 22
Αγόρια Α’,Β’,Γ’,Δ’
1) Πάτρα 338
2) Λάρισα 284
3) Κατερίνη 336
16) ΝΟΗ 39
18) ΚΟΗ 36
Γενική Νέων-Νεανίδων
6) ΝΟΗ 25
Γυναίκες OPEN
1) ΕΓΟΗ 157
2) Καλαμάτα 50
3) Καρδίτσα 36
4) ΚΟΗ 22
Γενική OPEN
1) ΕΓΟΗ 157
2) Πύργος 77
3) Καλαμάτα 50
7) ΚΟΗ 30

ΤΑ αποτελέσματα που έφεραν οι αθλητές 
μας τις δύο τελευταίες ημέρες των αγώνων εί­
ναι τα εξής:
• Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 1η στα ΙΟΟμ. ύπτιο, κα­
τηγορία Β’, με χρόνο 1.16.66.
• Καρνικάκης (ΚΟΗ) 3ος στα ΙΟΟμ. ύπτιο, 
Α’ με 1.12.51
• Καγιαμπάκης (ΚΟΗ) 8ος, στα ΙΟΟμ. ύπτιο, Δ’ 
με 1.21.75
• Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ) 2η, στα 200μ. Μ.Α., Α’ με 
2.49.73. Στο ίδιο αγώνισμα η Μανουσάκη (ΝΟΗ) 
5η με 3.13.54.
• Βρανά (ΕΓΟΗ), 3η, στα 200μ. Μ.Α., Γ’ με 
2.47.29.
• Καπετανάκου (ΕΓΟΗ), 5η, στα 200μ. Μ.Α., Δ’ 
με 2.53.30 ενώ η Γιακουμάκη (ΚΟΗ) 6η με 2.59.06.
• Αράπογλου (ΝΟΗ) 2ος στα 200μ Μ.Α., νέων, 
με 2.37.79.
• Γιαννακάκης Μ. (ΝΟΗ) 2ος στα 200μ. Μ.Α.
Α’ με 2.26.53
• Μπακούση (ΕΓΟΗ) 1η στα 800μ. ελεύθερο 
OPEN, με 10.14.24.
• Καπνισάκη (ΕΓΟΗ) 2η στα 800μ. ε?ςόθερο, 
Α’, με 11.08.14.
• 4 X 200μ, κορ. Β’, 4ος ΕΓΟΗ (Παπασηφάκη, 
Τσαγκαράκη, Μεϊμάρη, Χριστοδουλάκη) με 
11.27.74.
• 4 X 200μ., κορ. Γ’, 1ος ΕΓΟΗ (Μπακούση, 
Βρανά, Τσάκα, Πατεράκη) με 10.11.77 ενώ ο 
ΚΟΗ (Ζουράρη, Τατίδου, Φθενού, Φορτετσανά- 
κη) ήρθε 8ος με 12.17.21.
• 4 X ΙΟΟμ. Μ.Ο., αγ. Δ’, 8ος ΚΟΗ (Καγιαμπά- 
κης, Αποστολάκης I, II, Ζεϊμπέκης) με 5.49.42.
• 4 X ΙΟΟμ. κορ. Α’, 1ος ΚΟΗ (Μηναδάκη, Ξε­
καρδάκη, Σιδερή, Παχουλάκη) με 5.02.93.
• Βρανά (ΕΓΟΗ) 1η στα 100μ. ελεύθερο, Ο- i 
PEN, με 1.07.33 ενώ η Τσάκα (ΕΓΟΗ) 2η με 
1.10.08.
• Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ), 1η στα ΙΟΟμ. ελεύθερο, 
Α’, με 1.07.78 ενώ η Μηναδάκη (ΚΟΗ) 4η με 
1.12.85.
• Μεϊμάρη (ΚΟΗ) 5η στα ΙΟΟμ. ελεύθερο, Β’, 
με 1.11.54.
• Γιακουμάκη (ΚΟΗ) 6η στα ΙΟΟμ. ελεύθερο, I 
Δ’, με 1.11.20.
• Γιαννακάκης (ΝΟΗ) 1ος στα 100μ. πρόσθιο, I 
Α’, με 1.16.52.
• Μεϊμάρη (ΚΟΗ) 6η στα ΙΟΟμ. πρόσθιο, Β’, με I 
1.34.27. |
• Τσάκα (ΕΓΟΗ) 4η στα 100μ. πρόσθιο, Γ’, με I 
1.28.24.
• 4 X ΙΟΟμ. Μ.Ο. 2ος ΚΟΗ (Ξεκαρδάκη, Μήνα- I 
δάκη, Σιδερή, Παχουλάκη) κορ. Α’, με 5.49.65. 1

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ

Τα τροχαία ατυχήματα
Συνεχίζοντας απο την προη­

γούμενη εβδομάδα στεκόμαστε 
στα χαρακτηριστικά αυτά στοι­
χεία της ενδιαφέρουσας μελέ­
της. Και πρώτα απ’ όλα την 
αναλογία των ατυχημάτων σε 
σχέση με τις καιρικές συνθήκες. 
Έτσι, μόνο ενα 6% του συνόλου 
των ατυχημάτων έγινε κάτω απο 
κακές καιρικές συνθήκες, δηλα­
δή με βροχερό καιρό, γεγονός 
που σημαίνει οτι για τα υπόλοι­
πα ατυχήματα αποκλειστικός υ­
πεύθυνος είναι ο ανθρώπινος 
παράγοντας (με τη γενική του έν­
νοια, όπου περιλαμβάνεται και η 
κακή συντήρηση των δρόμων κι 
όλα όσα πρέπει να γίνουν αλλά 
δεν γίνονται) κι οχι ο κακός (μας) 
ο καιρός. Το μικρό αυτό ποσοστό 
εξηγείται στη μελέτη με το οτι οι 
κακές καιρικές συνθήκες έχουν 
περιορισμένη διάρκεια στη χώρα 
μας (22% του χρόνου στη δεκα­
ετία του ’70) κι οτι ο Έλληνας ο­
δηγός δεν είναι συνηθισμένος 
στον κακό καιρό κι αποφεύγει να 
κυκλοφορεί τις βροχερές μέρες 
(τουλάχιστον έξω απο τις 
πόλεις).

Ας δούμε όμως τη γεωγρα­
φική κατανομή των ατυχημάτων.

Αν εξαιρέσουμε τη Στερεά 
Ελλάδα που βρίσκεται πολύ κα­
θαρά στην πρώτη θέση και σε α­
ριθμό ατυχημάτων και σε αριθμό 
νεκρών για κάθε 10.000 ατυχήμα­
τα, εντυπωσιακά υψηλά είναι οι 
αντίστοιχοι αριθμοί για την Ή­
πειρο και τη Θράκη, ιδιαίτερα 
στον αριθμό των νεκρών. Ειδικά 
μάλιστα η Θράκη, ενώ βρίσκεται 
στην 5η θέση σε αριθμό ατυχη­
μάτων, περνάει στη δεύτερη σε 
αριθμό νεκρών, με ελαχιστότατη 
διαφορά απο την πρώτη Στερεά 
Ελλάδα. Κι αν για τη Στερεά Ελ­
λάδα η πρώτη θέση εξηγείται πο­
λύ απλά απο τη γειτν Γαση με 
την Περιφέρεια Πρωτευούσης, ό­
που υπάρχουν τα μισά σχεδόν 
αυτοκίνητα της Ελλάδας, που κα­
τακλύζουν την «Εθνική» οδό στη 
Στερεά κατά τις εξορμήσεις των 
Αθηναίων πρός τα έξω.

Το γεγονός δηλαδή ότι οι

πιο υποβαθμισμένες περιοχές 
της χώρας, με το χειρότερο οδι­
κό δίκτυο, έχουν τόσα πολλά α­
τυχήματα, με τόσο μεγάλο 
ποσοστό απ’ αυτά να είναι θανα­
τηφόρα, αποδεικνύει οτι ένας 
απο τους σημαντικότερους, αν 
όχι ο σημαντικότερος παράγον­
τας στα ατυχήματα είναι η κακή 
ποιότητα των δρόμων κι οχι η «υ­
περβολική» ταχύτητα και τα άλ­
λα περίεργα που ακούγονται 
κατά καιρούς απο τους αρμό­
διους. Εκτός αν υποστηρίξει κα­
νείς ότι οι Ηπειρώτες και οι 
Θράκες οδηγούν... χειρότερα 
απο τους άλλους Έλληνες!!!

Ένα άλλο ενδιαφέρον ση­
μείο αποτελεί η κατανομή των 
παθόντων ανα ηλικίες, κυρίως ό­
σον αφορά τους πεζούς. Έτσι, 
βλέπουμε, ότι αν και τα άτομα 
πάνω απο 65 ετών αποτελούσαν 
στη δεκαετία του ’70 μόνο το 
12,3% του πληθυσμού της χώ­
ρας, αποτελούσαν ταυτόχρονα 
το 21,1% των πεζών που τραυμα­
τίσθηκαν σε τροχαία και το 39% 
των πεζών που σκοτώθηκαν! Η 
μεγάλη αυτή διαφορά μεταξύ 
της αναλογίας στους παθόντες 
πεζούς, πιστεύουμε ότι εξηγείται 
απο το γεγονός ότι τα άτομα με­
γάλης ηλικίας γεννήθηκαν και 
μεγάλωσαν σε μια εποχή όπου το 
αυτοκίνητο έπαιζε αμελητέο ρό­
λο στη ζωή του ανθρώπου κι έτσι

κό ότι όπως αναφέρεται στην ερ­
γασία, ενώ στο διάστημα μεταξύ 
1968 και 1979 υπήρξε μια αύξη­
ση των οχημάτων κατά 500%, το 
οδικό δίκτυο παρουσίασε στην ί­
δια περίοδο μια αύξηση μόνο 
30%! Αν λάβει κανείς υπόψη του 
και την ποιότητα των οδοστρω­
μάτων σήμερα, εύκολα βγαίνει 
το συμπέρασμα για την κυρία αι­
τία, τόσων θανάτων στους δρό­
μους. Και σ’ αντίθεση μ’ ότι 
πιστεύουν μερικοί, αυτή η δυσα- 
ναλογία μεταξύ της αύξησης των 
οχημάτων και της ανάπτυξης του 
οδικού δικτύου δεν σημαίνει ότι 
έχουμε πολλά αυτοκίνητα αλλά 
απλούστατα ότι έχουμε λίγους 
δρόμους. Κι αυτό αποδεικνύεται, 
όπως επανειλημμένως, έχουμε 
τονίσει, απο την αναλογία αυτο­
κινήτων για κάθε χι'λιους κατοί­
κους, που είναι στη χώρα μας 
πολύ μικρότερη απ’ όλων των 
χωρών της Δυτικής Ευρώπης αλ­
λά και χωρών της Ανατολικής, ό­
που το αυτοκίνητο δεν θεωρείται 
ακόμη είδος πρώτης ανάγκης και 
είναι ακριβό και δυσεύρετο.

Οι δυο επιστήμονες όμως 
προχωρούν και στο θέμα της ζη­
μιάς της Εθνικής Οικονομίας απ’ 
όλους αυτούς τους θανάτους και 
τραυματισμούς, θέμα στο οποίο 
θα αναφερθούμε την επόμενη ε­
βδομάδα.

Ε.Δ.

στερούνται και της στοιχειωδέ- 
στερης κυκλοφοριακής αγωγής.

Αν συνδυασθεί αυτό και με τα 
μειωμένα ανακλαστικά τους και

με τη συχνά μειωμένη όραση ή α­
κοή τους, εξηγείται εύκολα η με-

γάλη συχνότητα των ειδήσεων 
του τύπου «αυτοκίνητο παρέσυ-

ρε και σκότωσε γέροντα...» που' 
συναντάμε σχεδόν κάθε μέρα 
στις εφημερίδες.

Όσον αφορά τη δραστηριό­
τητα, ή σωστότερα την αδράνεια 
του Κράτους είναι χαρακτηριστι-
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ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ
Ο Εκπαιδευτικός Οργανισμός ΒΟΥΡΝΑΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

προσκαλεί τους σπουδαστές και γονείς που ενδιαφέρονται 
να ενημερωθούν για τις προϋποθέσεις και τις δυνατότητες 
για εγγραφή σε Αμερικανικά και Αγγλικά Πανεπιστήμια, α­
κόμη και για το ακαδημαϊκό έτος 1988 - 1989, σε συζήτηση 
που θα γίνει στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ», Πλατεία Ελευθε­
ρίας, στο Ηράκλειο, την Παρασκευή 12 Αυγούστου, 6 - 8 μ.μ.

ΒΟΥΡΝΑΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ,
Πλατεία Καρύτση 6, 

105 61 Αθήνα, Τηλ. 3225367.

SEBTBBZ^
ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ/■

Δύο

ΠΕΜΠΤΗ:
ΙΐΛΐΐ ΓΠ'ςη ano την ηίστα. 
με ελεύθερες ερω τήσεις.

— Δίχως SHOW
ΠΑΡΑΣΚΙΑ Η I

SHOW I

Ώρα ενάρ^εως 10.30'
ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 2857Β7\ 285788

ΤΣΙΤΣΙΟΛΙΝΑ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Ανγούστον, έως 21 Αύγουστον, κάθε βράδυ. 

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231-990


